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LES IMMANQUABLES COURANTS FAIBLES & VDI

DETECTEUR BASICLINE 240

21,50 €HT

DETECTEUR BASICLINE 360
Commutation d’éclairage en fonction de la 
luminosité et des mouvements. Possibilité 
d’adapter le champ de détection au moyen des 
éléments de masquage livrés avec l’appareil. 
Champ de détection circulaire jusqu’à 7 m 
de diamètre pour une hauteur de montage de 
2,5 m temporisation de 5 s à 30 mn. Spécial 
circulation horizontale !

Réf. 586777

39,90 €HT

KIT VIDEO MAINS LIBRES COULEUR
1 kit = 1 platine de rue 2 modules + 1 module caméra + 1 module audio  avec  
1 bouton d’appel + 1 boite d’encastrement + 1 moniteur vidéo 4;3» mains libres blanc 
+ 1 unité centrale compacte. Kit Vidéo Aluminium brossé. le kit est compatible avec la 
Passerelle IP.

Réf. WM0904

369,00 €HT

KIT VIDEO MINI OS PLUS
Sélection de kits prêts-à-poser idéals pour l’équipement d’une maison ou d’une villa.  
Ils contiennent tous les produits nécessaires à une installation simple et
sont compatibles avec l’ensemble des accessoires de la gamme pour répondre à tous 
les besoins. 1 platine de rue 2 modules – Aluminium brossé, 1 module caméra,  
1 module audio avec 1 bouton d’appel – Aluminium brossé, 1 boîte d’encastrement,  
1 moniteur vidéo 4.3» mains libres – Blanc, 1 unité centrale compacte.

Réf. WM0907

359,00 €HT

KIT FREE@HOME KIT DE DÉMARRAGE « ECLAIRAGE »
Système Access point (box domotique). 2 capteurs/actionneurs commutation. 1 capteur/
actionneur variation. 3 appareillages future® linear blanc.

Réf. BJE523252

569,00 €HT

COFFRETS DE COMMUNICATION GRADE 2TVGALEO VDI 
GR2TV 4RJ45 + TV

Les nouveaux coffrets Gale’O VDI Grade 2TV 
permettent la diffusion du téléphone, de 
l’Internet supérieur à 1 Gbit/s, de la télévision 
terrestre et satellite sur les prises RJ45 du 
logement. 
Les + Produits :  Solution pré-équipée 
permettant la diffusion de l’ensemble des 
signaux multimédias sur câble multipaires et 
connecteurs RJ45. Répartiteur TV 2 sorties 
RJ45 pour un raccordement simplifié du réseau 
TV/Satellite. Gamme complète d’accessoires 
(connecteurs, DTIO, cordons) répondant 
parfaitement aux besoins d’évolution des 
installations.

Réf. HQ215803
74,90 €HT

KIT FREE@HOME KIT DE DÉMARRAGE « CHAUFFAGE »

489,00 €HT

KIT FREE@HOME KIT DE DÉMARRAGE « STORES »

649,00 €HT

Détecteur de mouvements de chaleur. 230 V / 
Angle de détection 240° / Contact 1 N0 relié à 
la terre.

Réf. 586775

Kit de démarrage « Chauffage ». Système Access point (box domotique). 4 servomoteurs 
pour vannes thermostatiques sans fils.

Réf. BJE523254

Système Access point (box domotique). 4 capteurs/actionneurs de stores.  
4 appareillages future® linear blanc.

Réf. BJE523253
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PINCE À SERTIR POUR CONNECTEURS MODULAIRES  
4-6-8 CONTACTS RJ12-12-45

1 seul outil pour couper, dénuder et sertir les 
câbles plats et ronds. Sertit les connecteurs 
modulaires à 4, 6 et 8 contacts, 8P8C/RJ-45, 
6P6C/RJ-12, 6P4C/RJ-11. Manches souples 
ergonomiques et confortables. Protection des 
lames. Le cliquet assure un sertissage parfait.

Réf. 442072

85,50 €HT

DENUDEUR POUR CÂBLES COAXIAUX POUR RG 58-59-62
Outil pour dénuder en une seule opération les câbles coaxiaux de type 3C2V, 5C2V, 
RG58-59-62. Dénude la tresse et l’isolant central simultanément. Livré d’origine avec 
une cassette 3 coupes réf. ASB103. Autres cassettes disponibles.

Réf. 442021

24,40 €HT

JEU DE 6 TOURNEVIS ELECTRONIQUES
Manche bi-matière. Lame en acier chrome-vanadium de haute qualité. Empreinte 
conforme aux normes DIN/ISO. Mouvement de rotation maximum grâce au manche 
ergonomique.

Réf. 241034

21,95 €HT

PINCE COUPANTE DIAGONALE
Manche bimatière confortable et anti-dérapant. La zone souple assure un confort 
optimal et une parfaite prise en main. Outils en acier allié entièrement trempés. Les 
tranchants des pinces de coupe sont traités par induction. Finition polie noire brillante. 
Coupe diagonale.

20,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

241007 Tête large arrondie. 20,90

241009 Tête mince oblique. 21,50

à partir de

PINCE À BECS 1/2 RONDS COUDES
Manche bimatière confortable et anti-dérapant. La zone souple assure un confort 
optimal et une parfaite prise en main. Outils en acier allié entièrement trempés. Les 
tranchants des pinces de coupe sont traités par induction. Finition polie noire brillante.

Réf. 241005

22,00 €HT

LAMPE FRONTALE À LED

8,70 €HT

plus 0,12 € HT 
d’éco-participation

PINCE À SERTIR POUR CONNECTEURS TNC/BNC RG58-59-62
Pince à sertir à cliquet pour TNC/BNC capacité 
RG 58-59-62.

Réf. 442006 74,50 €HT

TESTEUR POUR CABLES RESEAU TELEPHONIQUES 
INFORMATIQUES

Testeur de câbles réseau. Permet de vérifier 
la continuité, les courts-circuits, les circuits 
ouverts et les croisements. Pour connecteurs 
RJ12-RJ45, téléphone et USB.

Réf. 442076

25,20 €HT

plus 0,12 € HT 
d’éco-participation

Lampe frontale à LED orientable et à focus 
réglable. Source 1 LED 1 W. 3 fonctions, 100%, 
50% et clignotant. Inclinaison réglable sur 90°. 
Fonctionne avec 3 piles AAA non fournies.

Réf. 222082
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PINCE À DENUDER AUTO-AJUSTABLE FRONTALE
Pince automatique pour fils monobrins et multibrins de section 0,02 à 10 mm². 
Forme ergonomique, poignée bi-matière, lames interchangeables. Dénudage rapide 
et impeccable de la majorité des isolants, PVC, etc. Coupe-fils incorporé de capacité 
10 mm² (souple). Longueur de dénudage réglable par butée de 3 à 18 mm. Cassettes 
interchangeables pour capacité de 0,02 à 16 mm² et spécial Teflon®.

Réf. 228010

63,50 €HT

GEL SILICONE REACCESSIBLE BLEU TRANSPARENT 
CARTOUCHE DE 300 ML

Gel silicone mono-composant pour l’étanchéité 
et l’isolation des boites de dérivation.  
Ré-accessible. Cartouche pour pistolet à mastic 
de 300 ml.

Réf. 231004

16,80 €HT

ETIQUETEUSE INDUSTRIELLE PORTABLE
Etiqueteuse industrielle. Utilise des rubans 
de 6-9-12 mm. Ecran LCD 12 caractères. 
Nombreuses fonctions possibles. Symboles 
pré-enregistrés.

Réf. 229004

38,75 €HT

plus 0,42 € HT 
d’éco-participation

DENUDEUR POUR CÂBLES COAXIAUX CAPACITE 4,8 / 7,5 MM 
REF N°1

Dénudeur pour câbles coaxiaux capacité  
ø 4,8 à 7,5 mm.

Réf. 421035

23,90 €HT

COUPE-CABLE COAXIAL CAPACITE 12MM REF L165
Coupe-câbles pour câbles coaxiaux, ouverture 12 mm.

Réf. 442048

9,80 €HT

COFFRET FER À SOUDER GAZ PRO-PIEZO 15-75W AVEC 
SUPPORT EPONGES , 4 PANNES , ALLUMAGE PIEZO

Coffret fer à souder gaz pro-piezo 15-75 W avec support eponges , 4 pannes , allumage 
piezo.

Réf. 384050 76,80 €HT
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CLAVIER SAILLIE RÉTRO ÉCLAIRÉ 100 CODES 2 RELAIS 
12/24VCA-CC

Clavier saillie résistant au vandalisme. Utilisation extérieure 
et intérieure. Alimentation 12 V/24 V continu ou alternatif. 
100 codes programmables par la face avant. 60 codes sur 
relais N °1/40 codes sur relais N °2. 2 relais (NO/NF) 1 A 
sous 24 Vac-dc ou 2 A sous 12 Vac-dc. Sauvegarde 
mémoire permanente. Réglage des temps d’ouverture de 
gâche. Clavier à 4, 5 ou 6 termes numériques. Touches 
rétro-éclairées et bip de fonctionnement. Fonction blocage 
du clavier. Possibilité de paramétrer le relais 2 en alarme. 
Commande d’ouverture de porte (horloge à prévoir). RAZ.

Réf. 120150

109,00 €HT

KIT PORTIER AUDIO 2 FILS MAINS-LIBRES AVEC PLATINE 
ALUMINIUM SAILLIE ET TRANSFORMATEUR

Kit comprenant: 1 x DA1DS + 1 x DB1MD + 1 x 
PT1211DR. 
Extensible à 4 postes intérieurs avec 
intercommunication. DA1DS : Platine extra-plate 
22 mm. 2 fils intégral : Gâche électrique câblée 
directement sur portier. DB1MD: Poste audio 
mains libres extra plat : 2,7 cm d’épaisseur. 
Touche de 2ème contact sec (24 Vcc ou ca -  
1,6 A NO). Touche d’appel général avec 
intercommunication. PT1211DR : Alimentation 
230 Vac / 15 Vac. Fixation sur rail DIN 3 modules 
ou par vis.

Réf. 118712 85,00 €HT

KIT VIDÉO PLATINE AVEC MONITEUR ÉCRAN 7»

Référence Désignation Prix € H.T.

130400 Kit vidéo platine saillie 359,00

130401 Kit vidéo platine encastrée 359,00

359,00 €HT

à partir de

KIT INTERPHONE VIDÉO EN SAILLIE

479,00 €HT

KIT VIDÉO ENCASTRÉ
Kit comprenant : 1 x JP4MED + 1 x JPDVF + 1 x PS2420DM.
JP4MED : Ecran 7» et tactile. Capacité : 4 platines de rue caméra couleur et 8 moniteurs 
vidéo. Moniteur design et extra plat. Installation avec platine de rue résistante au 
vandalisme, saillie ou encastrée, accessibilité.  Compensation du contre-jour par la touche 
«ADJUST».  Contrôle du mode plein écran, grand angle 170° et zoom 9 zones de la 
caméra sur le moniteur.  Câblage RJ45 - CAT5e ou CAT6 entre poste intérieurs en étoile, 
en série ou mixte. Surveillance par bouton moniteur avec audio pendant 1 minute 
(programmable). Mémoire d’images (6 par appel) / 1 000 appels stockés sous forme de 
séquences vidéo de 10 secondes sur carte SD (en option) / 20 appels dans la mémoire 
interne du poste. Possibilité de nommer les moniteurs (ex : cuisine, Étage 1, chambre 
parents …).  Mode jour / nuit (volume sonore)et visualisation des images.  Réglage de la 
sonnerie. Choix de la sonnerie (6). Réglage du volume d’écoute.
JPDVF : Ultra robuste. Façade en inox 2 mm. Fixation encastrée. Caméra grand angle 170° 
couleur avec éclairage nocturne haute performance. Eclairage du porte étiquette par LED. 
Touche d’appel une direction.
PS2420DM :  Alimentation 230 V 24 Vcc / 2 A.  Fixation par rail DIN 4 modules ou par vis.

Réf. 130319

479,00 €HT

Le Kit comprend : 1 moniteur intérieur vidéo JP4MED, 1 platine de rue JPDV, 1 alimentation 
PS2420D.
JP4MED : Ecran 7” et tactile - Capacité : 4 platines de rue caméra couleur et 8 moniteurs 
vidéo - Moniteur design et extra plat - Installation avec platine de rue résistante au 
vandalisme, saillie ou encastrée, accessibilité - Compensation du contre-jour par la touche 
ADJUST.  Contrôle du mode plein écran, grand angle 170 et zoom 9 zones de la caméra sur 
le moniteur - Câblage RJ45 - CAT5e ou CAT6 entre poste intérieurs en étoile, en série ou 
mixte. Mémoire d’images (6 par appel) /1 000 appels stockés sous forme de séquences 
vidéo de 10 secondes sur carte SD (en option) / 20 appels dans la mémoire interne du poste. 
Possibilité de nommer les moniteurs (ex : cuisine, Étage 1, chambre parents ) - Mode jour / 
nuit (volume sonore) et visualisation des images - Réglage de la sonnerie - Choix de la 
sonnerie (6). Possibilité d’installer 1 interface JPTLI ou JPTLIIPA.
JPDV : Ultra robuste. Façade en métal injecté sous haute pression. Fixation saillie. Caméra 
grand angle 170. Couleur avec éclairage nocturne haute performance. Eclairage du porte 
étiquette par LED. Touche d’appel une direction.
PS2420DM : - Alimentation 230 V - 24 Vcc / 2 A - Fixation par rail DIN 4 modules ou par vis.

Réf. 130318

CLAVIER ENCASTRÉ RÉTRO ÉCLAIRÉ 100 CODES 2 RELAIS 
12/24VCA-CC

Utilisation extérieure et intérieure. Alimentation 
12 V / 24 V continu ou alternatif. 100 codes 
programmables par la face avant. 60 codes sur 
relais N°1 / 40 codes sur relais N°2. 2 relais (NO/
NF) 1 A sous 24 Vac-dc ou 2 A sous 12 Vac-dc. 
Sauvegarde mémoire permanente. Réglage des 
temps d’ouverture de gâche. Clavier à 4, 5 ou 
6 termes numériques. Touches rétro-éclairées 
et bip de fonctionnement. Fonction blocage du 
clavier. Possibilité de paramétrer le relais 2 en 
alarme. Commande d’ouverture de porte par la 
touche “0” du clavier (horloge à prévoir). RAZ.

Réf. 120151

115,00 €HT

Kit comprenant : 1 x JO1MD + 1 x JODVF + 1 x PS1820DM
JO1MD : Moniteur mains libres. Ecran LCD couleur 7”. Extra plat : 2 cm d’épaisseur.
Pictogrammes pour une meilleure compréhension à l’utilisation. Touche d’ajustement de 
la luminosité pour le contre-jour. Touche de prise de parole & raccrochage OFF. Touche 
d’ouverture de porte. Touche option Réglage de volume de sonnerie. Réglage du volume 
d’écoute. Réglage de la luminosité de l’écran. Possibilité d’installer 1 poste vidéo 
supplémentaire JO1FD. Surveillance par bouton moniteur.
JODVF : Indice de protection IP54. Indice de choc IK07. Façade en inox massif, 2 mm 
d’épaisseur. Fixation encastrée avec une boîte d’encastrement (fournie). Eclairage du 
porte étiquette par LED.
PS1820DM : Alimentation 230 V 18 Vcc / 2 A. Fixation par rail DIN 4 modules ou par vis.
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PACK AUDIO 2 BP ENCASTRÉ
Pack GT audio pour 2 logements comprenant :  1 platine audio 2 boutons d’appel à 
encastrer ( 1 x  3 modules) - Prédisposition VIGIK avec obturateur - 2 postes audio 
combiné avec boucle magnétique préprogrammés GT1D  - 1 centrale bus audio GTBC  
- 1 distributeur de bus GFC  - 1 alimentation PS2420DM  - Répérage des boutons par 
rapport aux postes. Transformateur de gâche à prévoir.

Réf. 200373

288,00 €HT

PACK AUDIO 4 BP ENCASTRÉ
Pack GT audio pour 4 logements comprenant : 1 platine audio 4 boutons d’appel à 
encastrer ( 1 x  3 modules) - Prédisposition VIGIK avec obturateur - 4 postes audio 
combiné avec boucle magnétique préprogrammés GT1D - 1 centrale bus audio GTBC 
- 1 distributeur de bus GFC - 1 alimentation PS2420DM - Repérage des boutons par 
rapport aux postes. Transformateur de gâche à prévoir.

Réf. 200375

349,00 €HT

PACK AUDIO 6 BP ENCASTRÉ
Pack GT audio pour 6 logements comprenant :  1 platine audio 6 boutons d’appel à 
encastrer ( 2 x 6 modules) - Prédisposition VIGIK avec obturateur - 6 postes audio 
combiné avec boucle magnétique préprogrammés GT1D - 1 centrale bus audio GTBC 
- 1 distributeur de bus GFC - 1 alimentation PS2420DM - Repérage des boutons par 
rapport aux postes. Transformateur de gâche à prévoir.

Réf. 200377

449,00 €HT

PACK VIDÉO 2 BP ENCASTRÉ
Pack GT vidéo pour 2 logements comprenant : 1 platine vidéo 2 boutons d’appel à 
encastrer ( 2 x 2 modules), caméra grand angle 170°, pictogrammes et synthèse 
vocale - 2 moniteurs vidéo couleur mains libres  avec boucle magnétique 
programmés GT1M3L, vision grand angle avec zoom 1 zone, largeur réduite (125 
mm) - Prédisposition VIGIK avec obturateur - 1 centrale bus audio GTBC - 1 centrale 
bus vidéo GTVBC - 1 distributeur vidéo 4 directions GT4Z - 1 distributeur de bus 
GFC - 1 alimentation PS2420DM - Repérage des boutons par rapport aux moniteurs. 
Transformateur de gâche à prévoir. Pack conforme aux exigences de loi d’accessibilité 
des personnes handicapées.

Réf. 200382

949,00 €HT

PACK VIDÉO 4 BP ENCASTRÉ
Pack GT vidéo pour 4 logements comprenant :  1 platine vidéo 4 boutons d’appel à 
encastrer ( 2 x 2 modules), caméra grand angle 170°, pictogrammes et synthèse 
vocale - 4 moniteurs vidéo couleur mains libres  avec boucle magnétique 
programmés GT1M3L, vision grand angle avec zoom 1 zone, largeur réduite (125 
mm) - Prédisposition VIGIK avec obturateur - 1 centrale bus audio GTBC - 1 centrale 
bus vidéo GTVBC - 1 distributeur vidéo 4 directions GT4Z - 1 distributeur de bus 
GFC - 1 alimentation PS2420DM - Repérage des boutons par rapport aux moniteurs. 
Transformateur de gâche à prévoir. Pack conforme aux exigences de loi d’accessibilité 
des personnes handicapées.

Réf. 200384

1 229,00 €HT

PACK VIDÉO 6 BP ENCASTRÉ
Pack GT vidéo pour 6 logements comprenant :  1 platine vidéo 6 boutons d’appel à 
encastrer ( 2 x 3 modules), caméra grand angle 170°, pictogrammes et synthèse 
vocale - 6 moniteurs vidéo couleur mains libres  avec boucle magnétique 
programmés GT1M3L, vision grand angle avec zoom 1 zone, largeur réduite (125 
mm) - Prédisposition VIGIK avec obturateur - 1 centrale bus audio GTBC - 1 centrale 
bus vidéo GTVBC - 2 distributeurs vidéo 4 directions GT4Z - 1 distributeur de bus 
GFC - 1 alimentation PS2420DM - Repérage des boutons par rapport aux moniteurs. 
Transformateur de gâche à prévoir. Pack conforme aux exigences de loi d’accessibilité 
des personnes handicapées.

Réf. 200386

1 569,00 €HT
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BOÎTE GEL DE JONCTION TÉLÉCOM 10 PAIRES 0,8 GTQT2
Boîte gel de jonction étanche pour câble Télécom de 10 paires (0,8mm) livrée avec 
connecteurs rapides auto-dénudants.

Réf. B033180051

14,50 €HT

N°25 BS RUBAN ADHÉSIF PVC ISOLANT 0.13X15X10000 MM 
PANACHÉ

Pack composé de 10 rubans de couleurs différentes: noir, vert, bleu, orange, blanc, 
gris, rouge, jaune, brun et vert/jaune. -Application : isolation électrique, frettage 
de câbles, repérage couleur, Applications industrielles diverses, protection externe 
des câbles. Caractéristiques : excellente résistance à l’abrasion, très bonne rigidité 
diélectrique, remarquable conformabilité, bonne adhésion à basse température (jusqu’à 
-10 °C), auto-extinguible, résistance à la température temps bref : + 90 °C, rupture à 
l’allongement : 170 %.

Réf. B492102952

2,99 €HT

GEL BI-COMPOSANT REDÉMONTABLE EN BIDONS DE 1L 
ALPA-GEL

Gel silicone bi-composant, conditionnée dans 2 bidons de 500ml, utilisable pour 
l’étanchéité et l’isolation de raccordement électrique jusqu’à 1kV.

Réf. B481151012

25,90 €HT

PINCE EVZ POUR CONNECTEURS TELECOM
Pince EVZ pour connecteurs TELECOM

Réf. B033180459

19,50 €HT

CONNECTEUR JONCTION 0,4-0,9 MM POUR TÉLÉPHONIE/
SIGNALISATION EAV8A/1

EAV8A/1 Connecteur jonction 0,4-0,9mm pour 
téléphonie/signalisation

Réf. B033180460

0,12 €HT

CONNECTEUR DÉRIVATION 0,4-0,9 MM POUR TÉLÉPHONIE/
SIGNALISATION EAV8B

EAV8B Connecteur dérivation 0,4-0,9mm pour 
téléphonie/signalisation

Réf. B033180463

0,17 €HT

BOÎTE DE DÉRIVATION GEL SILICONE AVEC 3 PRESSE-
ÉTOUPES GTVBOX T40GQ

Boîte de dérivation gel silicone avec 3 presse-étoupes GTVBox T40GQ.

Réf. B033801603

19,50 €HT

SMART JOINT BOITE GEL 5 X 1.5-2.5 MM² AVEC CONNECTIQUE 
FILS RIGIDES

Smart Joint boite gel 5 x 1.5-2.5mm² avec connectique fils rigides

Réf. B033080178

14,50 €HT
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LOT DE 5 TOURNEVIS ISOLÉS SLIM PLAT ET PZ

32,50 €HT

GAINE SPIRALÉE TRANSPARENTE POUR CÂBLAGE Ø6-60 MM 
(BOB 10M)

3,50 €HT

DÉTECTEUR DE TENSION SANS CONTACT VOLTFIX  
INDICATEUR SONORE/VISUEL

Voltmètre VOLTFIX 50-600V 50-500HZ indicateur sonore/visuel

Réf. B481111460

23,50 €HT

N°26 RUBAN ADHÉSIF PVC ISOLANT HAUTES PERFORMANCES 
0,18X19X20000 MM

N°26 Ruban adhésif PVC isolant hautes performances 0,18x19x20000 mm.

Réf. B492103458

1,99 €HT

COFFRET RÉSEAU 1 AVEC 4 PINCES/300 PRISES RJ/50 
MANCHONS ISOLANTS

Coffret réseau-1 avec 4 pinces/300 prises 
RJ/50 manchons isolants.

Réf. B481181300

299,90 €HT

ASSORTIMENT N°2 DE 3 PINCES POUR L’ÉLECTRONIQUE
Assortiment N°2 de 3 pinces pour l’électronique.

Réf. B481104030

49,50 €HT

SERRE-CÂBLES NOIRS 2,5X100 MM Ø MAX 24 MM 
RÉSISTANTS AUX UV

Serre-câbles noirs 2,5x100mm ømax 24mm 
résistants aux UV

Réf. B481181861

0,35 €HT

SERRE-CÂBLES RÉOUVRABLES NOIRS 7,5X200 MM  
Ø MAX 50 MM RÉSISTANTS AUX UV

Serre-câbles réouvrables noirs 7,5x200mm 
ømax 50mm résistants aux UV

Réf. B481181495

6,75 €HT

Pack de tournevis fins avec une épaisseur d’isolation réduite pour un accès optimal, ce 
lot est composé de :
- 1 tournevis pour vis fendue 3x0,6x100mm
- 1 tournevis pour vis fendue 4x0,8x100mm
- 1 tournevis pour vis fendue 5,5x1x125mm
- 1 tournevis pour vis cruciforme PZ1
- 1 tournevis pour vis cruciforme PZ2

Réf. B481117850

Pour mettre les câbles en botte et les protéger lors de la confection de faisceaux 
jusqu’au diamètre 60mm  (bob 10m).

Réf. B481186202
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SYSTÈME COMPLET FAST70 EN 24V AVEC SÉLECTEUR 
BLUETOOTH

Composition du kit :
1 001U1855 : Système complet FAST70 en 24V pour portails battants jusqu’à 2.3m par 
vantail
1 806SL-0210 : Sélecteur bluetooth 15 utilisateurs

Réf. 001FRU0099

795,90 €HT

plus 0,055 € HT 
d’éco-participation

KIT MTM VIDÉO BIANCA AVEC CONVERTISSEUR  
+ 1 BODYWARMER OFFERT

342,90 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

KIT MTM VIDÉO BIANCA AVEC ALIMENTATION  
+ 1 BODYWARMER OFFERT

342,90 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

SYSTÈME COMPLET SDN4 CONNECT LINE EN 24V  
AVEC 4 EMETTEURS 4 CANAUX DOUBLE FRÉQUENCE

Composition du kit :
1 8K01MS-003 : Système complet SDN4 en 24Vpour portails coulissants jusqu’à 400 kg
1 806TS-0100 : Emetteur 4 canaux code fixe gris
1 806TS-0105 : Emetteur 4 canaux code fixe rose
1 806TS-0103 : Emetteur 4 canaux code fixe jaune
1 806TS-0104 : Emetteur 4 canaux code fixe vert

Réf. 001FRU0104

432,50 €HT

plus 0,055 € HT 
d’éco-participation

SYSTÈME COMPLET SDN4 CONNECT LINE EN 24V  
AVEC SÉLECTEUR À CLAVIER ET CARTE DE DÉCODAGE

Composition du kit :
1 8K01MS-003 : Système complet SDN4 en 24Vpour portails coulissants jusqu’à 400 kg
1 806SL-0150 : Sélecteur à clavier applique
1 R800 : Carte décodage et gestion des accès

Réf. 001FRU0103

473,90 €HT

plus 0,055 € HT 
d’éco-participation

SYSTÈME COMPLET SDN4 CONNECT LINE EN 24V  
AVEC SÉLECTEUR BLUETOOTH

Composition du kit :
1 8K01MS-003 : Système complet SDN4 en 24Vpour portails coulissants jusqu’à 400 kg
1 806SL-0210 : Sélecteur blutooth 15 utilisateurs

Réf. 001FRU0102

473,90 €HT

plus 0,055 € HT 
d’éco-participation

Composition du kit :
1 8K40CF-003 : Kit MTM Vidéo BIANCA avec alimentation
1 Bodywarmer.

Réf. 001FRU0105

Composition du kit :
1 8K40CF-004 : Kit MTM Vidéo BIANCA avec convertisseur
1 Bodywarmer.

Réf. 001FRU0106
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KIT MTM IP SANS MONITEUR AVEC SWITCH POE  
+ 1 BODYWARMER OFFERT

Composition du kit :
1 8K40CF-007 : Kit MTMT IP sans moniteur avec switch POE
1 Bodywarmer

Réf. 001FRU0109 559,00 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

KIT MTM AUDIO GSM + 1 BODYWARMER OFFERT
Composition du kit :
1 8K40CA-001: Kit MTM Audio GSM
1 Bodywarmer

Réf. 001FRU0110 268,50 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

KIT MTM VIDÉO LUXO AVEC CONVERTISSEUR  
+ 1 BODYWARMER OFFERT

Composition du kit :
1 8K40CF-006 : Kit MTM Vidéo LUXO avec convertisseur
1 Bodywarmer.

Réf. 001FRU0108
435,50 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

KIT MTM VIDÉO LUXO AVEC ALIMENTATION  
+ 1 BODYWARMER OFFERT

Composition du kit :
1 8K40CF-005 : Kit MTM Vidéo LUXO avec alimentation.
1 Bodywarmer.

Réf. 001FRU0107

435,50 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

SYSTÈME COMPLET FAST70 EN 24V AVEC 4 EMETTEURS  
4 CANAUX DOUBLE FRÉQUENCE

Composition du kit :
1 001U1855 : Système complet FAST70 en 24Vpour portails battants jusqu’à 2,3m par 
vantail
1 806TS-0100 : Emetteur 4 canaux code fixe gris
1 806TS-0105 : Emetteur 4 canaux code fixe rose
1 806TS-0103 : Emetteur 4 canaux code fixe jaune
1 806TS-0104 : Emetteur 4 canaux code fixe vert

Réf. 001FRU0101

795,90 €HT

plus 0,055 € HT 
d’éco-participation

SYSTÈME COMPLET FAST70 EN 24V AVEC SÉLECTEUR  
À CLAVIER ET CARTE DE DÉCODAGE

Composition du kit : 1 001U1855 : Système complet FAST70 en 24Vpour portails 
battants jusqu’à 2,3m par vantail. 1 806SL-0150 : Sélecteur à clavier applique. 1 R800 : 
Carte décodage et gestion des accès.

Réf. 001FRU0100

795,90 €HT

plus 0,055 € HT 
d’éco-participation
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COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 3TV - 4 CONNECTEURS 
RJ45 CAT.6A BLINDÉS C-START 250 - DTIO/DTI

Coffret de communication 
Grade 3TV - 4 connecteurs 
RJ45 Cat.6A blindés C-START 
250 - DTIo/DTI.

Réf. CST250G3CUFO

64,90 €HT

COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 3TV AVEC ZA - 3PC 
RACCORDÉES - 8 CONNECTEURS RJ45 CAT. 6A BLINDÉS C-SMART 
750 - DTIO/DTI

Coffret de communication Grade 3TV avec 
ZA - 3PC raccordées - 8 connecteurs RJ45 Cat. 
6A blindés - 1 Coiffe aluminium  750x250mm 
RAL 9003.

Réf. CSM750G3CUFO

219,90 €HT

COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 3TV AVEC ZA 
625X250MM - 1PC NON RACCORDÉE - 4 CONNECTEURS RJ45 
CAT. 6A BLINDÉS C-START 625 - DTIO/DTI

Coffret de communication Grade 3TV avec  
ZA 625x250mm - 1PC non raccordée  
- 4 connecteurs RJ45 Cat. 6A blindés  
- 1 Coiffe plastique 250x250mm RAL 9003.

Réf. CST625G3CUFO

86,50 €HT

COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 3TV - 2PC NON 
RACCORDÉES 4 CONNECTEURS RJ45 CAT.6A BLINDÉS C-START 
375 - DTIO/DTI

Coffret de communication Grade 3TV 
- 2PC non raccordées - 4 connecteurs 
RJ45 Cat.6A blindés - 1 Coiffe 
plastique 375x250mm  RAL 9003.

Réf. CSTR375G3CUFO

82,90 €HT

COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 2/3 - 4 CONNECTEURS 
RJ45 FTP BLINDÉS C-TRI ETOILE FTP -

C-TRI ETOILE FTP - Coffret de 
communication Grade 2/3  
- 4 connecteurs RJ45 FTP blindés  
- Répartiteur TV coaxial R3 ULB  
- 1 DTI précâblé 4 RJ45.

Réf. CTRIETG24X

43,95 €HT

COFFRET DE COMMUNICATION GRADE 1- 4 CONNECTEURS 
RJ45 UTP NON BLINDÉS C-TRI ETOILE UTP

Coffret de communication 
Grade 1 - 4 connecteurs RJ45 
UTP non blindés - Répartiteur 
TV coaxial R3 ULB - 1 DTI 
précâblé 4 RJ45.

Réf. CTRIETG14X

37,95 €HT
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TESTEUR MESUREUR DE CHAMPS ÉLECTRIQUE BF

119,90 €HT

TESTEUR DE CHAMPS ÉLECTRIQUE BF 100 KHZ

224,90 €HT

LOCALISATEUR DE CÂBLE ET DE CONDUCTEUR MÉTALLIQUE 
CA 6681 LOCAT N

299,90 €HT

Localisateur de câble et de conducteur métallique. Un émetteur C.A 6681E et un 
récepteur C.A 6681R livrés complet en mallette avec cordons, pinces crocodile, piquet 
de terre, ensemble d’adaptateurs pour fiche secteur 2 pole P/N, douille E14, douille 
B22, piles et notice de fonctionnement.

Réf. P01141626

LCD 2000 points rétroéclairé – Garantie 2 ans. Mesure référencée à la terre ou à 
l’individu. Contrôle conformément aux Normes & Directives. Antenne 62 mm, mesure 
champs & détection de câbles. 2 gammes de mesure de 1 V/m à 2000 V/m. Livré en 
mallette avec testeur de prises, câble 5 m.

Réf. VX0100

Affichage sur échelle de 7 LEDs – Garantie 2 ans. Mesure référencée à la terre ou à 
l’individu. Contrôle conformément aux Normes & Directives. 2 gammes de mesure de 
 5 V/m à 2000 V/m. Livré avec sacoche, testeur de prises, câble 5 m.

Réf. VX0003
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KIT VIDÉO 2 FILS MONITEUR MLINI ML

317,00 €HT

KIT VIDÉO 2 FILS MONITEUR MAXI 7 POUCES

365,00 €HT

KIT VIDÉO IP + MONITEUR MINI ML WIFI INTÉGRÉ
Kit vidéophonique 2 fils Simplebus TOP comprenant : 1 platine extérieure en saillie série 
Quadra art. 4899, 1 alimentation art. 1441B, 1 switch réseau 4 ports art. 1440 et 1 
moniteur couleurs Wi-Fi série Mini art. 6742 WK.

Réf. 8561V

522,00 €HT

KIT VIDÉO TVCC WIFI 4 CAMÉRAS

84,00 €HT

KIT VIDÉO 2 FILS + MONITEUR MINI ML WIFI INTÉGRÉ

429,00 €HT

SONNETTE VIDÉO WIFI
Sonnette smart conçue en Italie qui permet la 
communication audio/vidéo de la porte vers 
le smartphone/tablette en utilisant le réseau 
Wi-Fi. Complet avec adaptateur pour utiliser 
l’alimentation de la sonnette déjà existant 
(12÷24VAC ou 12÷33VDC) et pour interfacer 
la sonnette existant. Avec l’application Visto 
Vous serez toujours en contact avec ce qui se 
passe chez vous, si Vous êtes à travers la ville 
ou même dans un autre pays. Couleur dark 
graphite RAL9011.

Réf. KITVISTO

209,00 €HT

Kit vidéo quadra 2 fils moniteur maxi 7»

Réf. 8461X/BM

Kit vidéo quadra 2 fils moniteur mini main libre 4.5»

Réf. 8461V/BM

84,00 €HT

Le kit Wi-Fi comprend : 1 art. WINVR040A - 4 art. WICAM010A. 
Pour les caractéristiques techniques complètes, consulter les fiches techniques 
correspondantes. 
WINVR040A  : Enregistreur vidéo de réseau (NVR) Wi-Fi stand-alone pour 4 entrées IP. 
Caractéristiques principales : Entrées vidéo : 4, Sortie vidéo principa l: 1 (VGA), 1 (HDMI), 
1920x1080@60Hz, Compression vidéo: H.264, Capacité du Disque Dur fourni: 1TB (4TB max).
WICAM010A : Caméra IP Wi-Fi all-in-one couleur Jour/Nuit, optique fixe de 4 mm, résolution HD 
(960p)@30 ips, habillage étanche IP66, 6 leds à infrarouge avec distance de fonctionnement 
de 15 m. 
Caractéristiques principales : Capteur: 1/3’’ CMOS Progressive Scan, Optique: 4 mm, Shutter 
électronique (s): 1/25 ÷ 1/25000, Filtre IR: Mécanique 
Résolution vidéo (H x V): 1280x960 (HD - 960p), Alimentation fournie.

Réf. WIKIT040A

Le kit se compose de n° 1 platine 
exterieur Quadra art. 4893M, n° 
1 alimentation art. 1209, n° 1 
moniteur Mini mains libres Wi-Fi 
et boucle magnetique art. 6741W/
BM et n° 1 borne de terminaison 
de ligne art. 1216. Le kit est 
préprogrammé et prêt à l’emploi.

Réf. 8451V/BM
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BLOC AUTONOME ULTRALED 2000

423,00 €HT

BLOC DE SECOURS ULTRALED 45
Solutions pour l’évacuation des personnes à mobilité réduite, sourdes et 
malentendantes. Gamme 100% LEDs. Blocs autonomes Sati pour usages courants. 
Tests Automatiques (Sati). Basse Consommation, Zéro relampage, Installation express - 
NP - 45 lm.

42,00 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

LUM16025 Bloc d’évacuation débrochable 42,00

LUM16005 Bloc d’évacuation étanche 53,00

à partir de

BLOC D’AMBIANCE ULTRALED 400

107,00 €HT

BLOC AUTONOME SÉRIE PLANETE BAES SATI CRYSTALWAY  
45 ADR CGLINE+

82,00 €HT

BLOC AUTONOME PLANETE 400 DISC ADR CGLINE+
Bloc autonome d’ambiance esthétique 
écologique PLANETE -BAES SATI 
ADRESSABLE. Protocoles Adr et CGLine+. 
Non Permanent -100% LEDs- NF 
ENVIRONNEMENT - 360 lms - IP41/IK07. 
Garantie 4 ans + batterie dégressive  
6 ans. Boitier ETA .

Réf. LUM17144

131,00 €HT

BLOC AUTONOME TUBULAIRE PLANETE 45 TUBE

219,00 €HT

BLOC BI-FONCTION ULTRALED JOUR II
Blocs SATI : Exécution automatique de tous les tests réglementaires. Plus de relampage 
: Bloc 100% Leds. Certifiés NF ENVIRONNEMENT. Basse consommation : Eligibles aux 
CEE (Certificat d’Economie d’Energie). Livré avec étiquette de balisage configurable.  
7 entrées de câbles. Enveloppe compacte : 215 x 45 x 105 mm.
Réf. LUM16101

79,00 €HT

BLOC BI-FONCTION 100% LEDS ULTRALED JOUR II ES
ULTRALED JOUR II ES - BAES SATI étanche pour locaux à sommeil. Bloc bi-fonction, 45 
lm/1h - 8lm/5h - 100% LEDs. 

Réf. LUM16152

89,00 €HT

Bloc autonome d’évacuation tubulaire diam. 100mm. Autonomie 1h Conso 1.1W. SATI 
- Adr, écologique. 100% LEDs - certifié NF. 70 lms IP66/IP68 IK10. Batterie 10 ans. 
Garantie 4 +6 ans. Livré avec pictogrammes et colliers de fixation à vis.

Réf. LUM17150

ULTRALED 400. Gamme 100% LEDs. Blocs autonomes SATI pour usages courants. 
Tests Automatiques (SATI). Basse Consommation, Zéro relampage, Installation 
express. Solutions pour l’évacuation des personnes à mobilité réduite, sourdes et 
malentendantes. 400 lm.

Réf. LUM16043

Bloc autonome d’évacuation 30m écologique PLANETE BAES SATI - Adressable & CG-
LINE+. Bloc d’évacuation écologique. Bloc débrochable Flux assigné 45 lms. Livré avec 
tous les accessoires pour un montage mural ou plafond. Signalétique simple face.

Réf. LUM17102

ULTRALED 2000. Gamme 100% LEDs. Blocs autonomes SATI pour usages courants. 
Tests Automatiques (SATI). Basse Consommation, Zéro relampage, Installation 
express. Solutions pour l’évacuation des personnes à mobilité réduite, sourdes et 
malentendantes - 2000 lm. Bloc phare SATI - NP - IP42/IK07.

Réf. LUM16030
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BLOC ULTRALED 8
Multiples entrées de câbles (7 pour la version débrochable et 6 pour la version étanche). 
Classe II - NP - 100% Leds - 8 lm - Autonomie 5 heures.

51,50 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

LUM16051 BAEH SATI 51,50

LUM16004 BAEH SATI étanche 117,00

à partir de

LAMPE PORTABLE TYPE ‘‘LOCAUX TECHNIQUES’’
Lampe portable - Type ‘locaux techniques’ - 
Incandescent - 1 h / 50 lm - IP44 IK08.

Réf. LUM10131

75,00 €HT

TÉLÉCOMMANDE ÉLECTRONIQUE UNIVERSELLE POUR  
500 BAES ET BAES+BAEH  MAXI +- 9 V

69,00 €HT

BAES PLANETE 400 AD ADR CGLINE+

445,00 €HT

LUMINAIRE LED ATEX ZONES  GAZ 2
Luminaire led ATEX ZONES  GAZ 2 - Poussières 22. nLLK15 LED 1500 1/6-1K - 
Luminaire LED 2x23/32 W avec interrupteur - 5200/7800 lm - 2xM25 plast. Prévoir 2 x 
Tubes LED 53020.

Réf. 53035

222,00 €HT

LUMINAIRE LED ATEX ZONES  GAZ 1-2
Luminaire led LED ATEX ZONES  GAZ 1 -2 - Poussières 21- 22   AB12-265 LED 1EF - 
Lum. pour 2 tubes LED T8 G13 1500mm - 2 entrées M25 (sans PE).  Prévoir 2 x Tubes 
LED 50442.

Réf. 50524

265,00 €HT

B.A.E.S SATI. Adressable. Flux assigné 330lms ATEX. Compatible protocoles ADR & 
CGLine+. 100% LEDs. IP65/IK07. Autonomie 1h. Protection EEx d IICT6, tube en verre et 
embouts en aluminium.

Réf. LUM17141

Boîtier de télécommande électronique  pour 500 bloc maxi. Les télécommandes 
répondent à l’exigence du règlement de sécurité qui impose la mise au repos 
centralisée des BAES dans les ERP. avec fonctions spécifiques locaux à sommeil, aide à 
l’exploitation, etc..

Réf. LUM10312
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CENTRALE ALARME TYPE 4
Tableau type 4 Planète - 1 ou 2 boucles. 
Tableau alimenté sous 230Vac et secouru 
par des batteries en cas de coupure 
secteur.

142,00 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

NUG31218 1 boucle 142,00

NUG31219 1 boucle avec flash 176,90

NUG31220 2 boucles 188,50

NUG31221 2 boucles avec flash 231,00

à partir de

SOLISTA DIFFUSEUR LUMINEUX LED ROUGE MURAL IP33
Diffuseur Lumineux LED rouge Solista LX Wall certifié EN54-23.

Réf. NUG30492

39,00 €HT

COFFRET ALARME T4 À PILES
Coffret d’alarme à piles avec déclencheur à 
membrane déformable et diffuseur sonore 
intégré (NF S 32-001).
- Alimentation : 2 x 9 V alcaline 6 F 22 (non 
fournies).
- Diffuseur Sonore intégré : NF S 32-001.
- Durée de l’alarme : 5 min minimum.

Réf. NUG31210

69,50 €HT

KIT VALISETTE TYPE 4  (CENTRALE T4+2 DM+1 SIRÈNE)

191,00 €HT

DECLENCHEUR MANUEL SAILLIE
Déclencheur manuel saillie, membrane déformable, IP21. Compatible avec tous 
les équipements d’alarme conventionnels NUGELEC du type 1 au type 4, hormis la 
référence NUG30325 qui n’est pas compatble avec les EA de types 2b.

Réf. NUG30316

13,80 €HT

SIRENE DSB3000 CLASSE B / 90DB
Diffuseur sonore classe B permettant de diffuser un son d’évacuation incendie.

Réf. NUG30450

25,50 €HT

Ensemble permettant de réaliser un équipement d’alarme de type 4 nécessitant  
2 sources de diffusion sonore (1 diffuseur sonore intégré + 1 diffuseur sonore externe) 
et 2 déclencheurs manuel. Le kit valisette comprend :
- 1 tableau type 4 Planète 1 boucle réf : NUG31218.
- 2 Déclencheurs Manuels réf : NUG30316.
- 1 diffuseur sonore réf : NUG30450.

Réf. NUG30998
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TYDOM 1.0

84,00 €HT

TYDOM 2.0

369,90 €HT

TÉLÉCOMMANDE RADIO TL 2000 TYXAL+
Excellente autonomie des piles: 10 ans. Désign, 
pratique et légère. Télécommande multi-usages 
pour piloter l’alarme ou divers automatismes. . 
Souplesse de l’installation avec 2 touches 
paramétrables. Télécommande 4 touches.

Réf. 6413251

54,90 €HT

DÉTECTEUR DE MOUVEMENT BI-LENTILLE RADIO DMB 
TYXAL+

Excellente autonomie des piles : 
10 ans. Taille réduite permettant 
une installation discrète. 
Compatible avec la présence 
d’animaux avec le choix de la 
lentille. . Produit 2 en 1 grâce 
aux deux lentilles de détection 
interchangeables. Paramétrage 
simple avec la touche Test en face 
avant du détecteur.

Réf. 6412286

141,90 €HT

DÉTECTEUR D’OUVERTURE BLANC TYXAL+
Idéal pour la protection des issues (portes, 
fenêtres…) de l’habitat.) pour mieux s’intégrer 
à la déco du logement. Permet la coupure 
automat. du chauffage à l’ouverture d’une 
fenêtre. Installation simplifiée par une ouverture 
en façade et des jeux de cales. Durée des 
piles : 10 ans. Détecteur blc.

Réf. 6412288

72,90 €HT

MICRO DÉTECTEUR D’OUVERTURE TYXAL+
Idéal pour protéger les baies coulissantes. Pour 
mieux s’intégrer à la décoration du logement. 
Permet la coupure automat. du chauffage à 
l’ouverture d’une fenêtre l’orsqu’il est associés 
à un gestionnaire d’énergie (Gamme RT2012) 
ou un thermostat Radio (TYBOX 5100/5150). 
Installation simple du détecteur, fixé par adhésif 
ou par vis. Possibilité de fixer l’aimant ou la 
partie électronique sur le battant.

33,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

6412307 Gris 33,90

6412305 Blanc 33,90

6412306 Brun 33,90

à partir de

Application TYDOM et transmetteur IP/GSM pour objets connectés et alarme Delta Dore.
Fonctions vidéo (avec un détecteur vidéo et la centrale d’alarme) : - Levée de doute 
vidéo lors d’une intrusion - Demande de visualisation à distance de son domicile 
(configurable)
Alertes vocales ou SMS en cas d’intrusion, risque d’incendie...
Envoi d’un SMS lors de la mise en Marche/Arrêt du système (en option). Configuration 
de 6 numéros d’appel. Levée de doute audio et fonction interphonie 
A partir de l’application TYDOM, pour smartphone et tablette : - Pilotage de chez 
soi ou à distance de l’ensemble de ses équipements : chauffage, éclairages, volets, 
automatismes et scénarios  - Pilotage 
et visualisation de l’état de son alarme 
- Affichage détaillé des consommations 
(électrique, gaz, eau…) - Retour 
d’état sur la majorité des commandes 
(température du logement, éclairage…) 
- Personnalisation avec bibliothèque 
d’icônes et photos d’intérieur - Gestion 
jusqu’à 10 sites (appartements, 
résidences secondaires, magasins, etc)

Réf. 6414118

Application domotique pour les objets connectés Delta Dore qui permet, via une tablette 
ou un smartphone, de piloter de chez soi ou à distance, le chauffage, les volets roulants, 
les éclairages, l’alarme ...

Réf. 6700103
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179,90 €HT 138,90 €HT

CAMÉRA TYCAM 1000
Caméra intérieure connectée WIFI FULL HD (1080p) grand angle (115°), vision nocturne. 
Fonction Live Streaming sans abonnement : surveillance de jour et de nuit 24h/24 et 
7j/j depuis l’application Tydom Résolution. Qualité FULL HD sur tablette en local. La 
caméra TYCAM adapte sa résolution en fonction du débit interne et de la qualité du 
réseau mobile. Protection vie privée : possibilité de désactiver l’accès à la caméra 
pour préserver l’intimité des occupants. Mur vidéo : l’application Tydom retransmet 
les images de 4 caméras en direct. Flux vidéo sécurisé : empêche toute capture ou 
manipulation des données vidéos par un tiers.

Réf. 6417001

CAMÉRA TYCAM 2000
Caméra extérieure connectée WIFI FULL HD (1080p) grand angle (106°), vision nocturne, 
IP66. Fonction Live Streaming sans abonnement : surveillance de jour et de nuit 24h/24 
et 7j/j depuis l’application Tydom Résolution. Qualité FULL HD sur tablette en local. La 
caméra TYCAM adapte sa résolution en fonction du débit interne et de la qualité du 
réseau mobile. Protection vie privée : possibilité de désactiver l’accès à la caméra pour 
préserver l’intimité des occupants.
Mur vidéo : l’application Tydom retransmet les images de 4 caméras en direct. Flux 
vidéo sécurisé : empêche toute capture ou manipulation des données vidéos par un 
tiers.

Réf. 6417002

DÉTECTEUR DE FUMÉE RADIO DFR TYXAL+
Détecteur de fumée radio.

Réf. 6412313

48,50 €HT

DÉTECTEUR DE MOUVEMENT VIDÉO SANS FIL
Levée de doute vidéo, de jour comme de nuit, en cas d’intrusion. Compatible avec la 
présence d’animaux par le choix de la lentille. Produit 2 en 1 grâce aux deux lentilles de 
détection interchangeables.

Réf. 6412287

169,00 €HT
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EATON PROTECTION BOX TEL@ FR
Les gammes de multiprises parafoudres protection Box & protection Strip sont des 
solutions simples et économiques pour protéger les équipements sensibles. Elles sont 
destinées à filtrer l’alimentation des équipements connectés pour les protéger contre les 
surtensions, les parasites et les effets indirects de la foudre.

Référence Désignation Eco participation DEEE H.T. Prix € H.T.

66707 Box 1 Tel@ FR 0,12 9,20

66934 5 prises + TV 0,12 19,90

66935 8 prises + TV 0,12 32,00

9,20 €HT

à partir de

plus 0,12 € HT 
d’éco-participation

ONDULEUR OFF LINE PRISE FR
L’Eaton 3S UPS protège l’informatique personnelle et de bureau contre les 
perturbations électriques les plus répandues. Son design attractif et sa finition noire 
brillante lui permettent de s’insérer facilement dans l’ambiance d’un bureau moderne.

Référence Désignation Eco participation DEEE H.T. Prix € H.T.

3S550FR 550 VA / 330 W 0,12 55,00

3S700FR 700 VA / 420 W 0,12 68,00

55,00 €HT

à partir de

plus 0,12 € HT 
d’éco-participation

EATON ELLIPSE ECO ONDULEUR PRISES FR

Référence Désignation Eco participation DEEE H.T. Prix € H.T.

EL650FR 500 VA / 300 W 0,12 89,00

EL800USBFR 800 VA / 500 W 0,12 97,00

89,00 €HT

à partir de

plus 0,12 € HT 
d’éco-participation

EATON ELLIPSE PRO ONDULEUR PRISES FR

Référence Désignation Eco participation DEEE H.T. Prix € H.T.

ELP1200FR 1200 VA / 750 W 0,12 185,00

ELP1600FR 1600 VA / 1000 W  - Port USB 0,12 235,00

185,00 €HT

à partir de

plus 0,12 € HT 
d’éco-participation

L’Eaton Ellipse PRO est un onduleur de technologie line interactive spécialement destiné 
à la protection des stations de travail. De 650 à 1600 VA, il est doté d’un écran LCD pour 
la visualisation des états et des mesures en temps réel. Il possède également des prises 
de sortie EcoControl qui permettent d’économiser jusqu’à 20% d’énergie, ainsi qu’un 
dispositif haute performance contre les surtensions, conforme norme parafoudre IEC 
61643-1.

L’Eaton Ellipse ECO est un onduleur extra plat avec parafoudre intégré, conforme IEC 
61643-1. Grâce à sa fonction EcoControl, disponible sur les modèles USB, l’Eaton 
Ellipse ECO vous assure jusqu’à 25% d’économie d’énergie par rapport aux onduleurs 
de génération précédente.
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TERMINAL SATELLITE TNTSAT HD
Terminal satellite TNTSAT haute définition pour la réception TNT par le satellite ASTRA.
Port USB pour enregistrement par disque dur externe. PVR ready pour carte Canal+ et 
Canalsat.

Réf. NVEGAHD

79,00 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

ANTENNE UHF
Antenne large bande UHF spéciale TNT HD avec 
filtre 4G intégré.

29,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

B53670 67 éléments -  25 directeurs 
gain 18 dB

29,90

B55460 Antenne UHF 36,90

à partir de

KIT ANTENNE AVEC PREAMPLI + ALIMENTATION
Kit de réception TNT pour alimenter 2 prises TV dans une maison - Antenne 67 éléments 
avec filtre LTE et kit préampli UHF 23 dB. Alimentation 24V 2 sorties rail DIN.

Réf. EKITAPR/T
45,90 €HT

KIT PREAMPLI AVEC COUPLAGE SAT + ALIMENTATION  
2 SORTIES

Kit préampli UHF 35 dB/ B III / SAT - réglable avec alimentation 12V 2 sorties.

Réf. EKEV353RS

19,90 €HT

KIT PARABOLE 65 CM ACIER + LNB UNIVERSEL
Kit parabole avec LNB comprenant: 1 
parabole acier de 65cm (couleur grise).
1 LNB universel.

Réf. SKIT65L

15,50 €HT

KIT AUDIO 2 FILS SURF (EXTENSIBLE)
Kit audio Bus 2 fils - Platine Zamac en saillie 1 ou 2 appels - Extensible jusqu’à  
4 combinés - 2 contacts à la platine de rue.

Réf. GAS1220SII

62,90 €HT

ANTENNE UHF PLATE SPECIALE TNT HD TV
Antenne large bande canaux 21 à 60 spéciale 
4G, 1 élément, 1 directeur, gain 10 dB, 
esthétique et discrète. Cette antenne discrète 
et esthétique permet de recevoir les chaînes 
SD et HD de la TNT. Elle convient pour les 
installations individuelles et collectives, et peut 
être associée à un préamplificateur de mât.

Réf. B60200

33,90 €HT
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KIT VIDEO JAZZ VESTA2 1 APPEL

234,90 €HT

MESUREUR TACTILE HD  TERRESTRE ET SATELLITE 4 POUCES

945,00 €HT

Kit vidéo JAZZ 1 bouton d’appel 
avec platine saillie en Zamac, 
alimentation et moniteur vidéo 
couleur mains-libres VESTA2  
4,3 pouces

Réf. GKITJAZZ/V2B

Mesureur de champs terrestre et satellite 47-2150 MHz écran 4.3’ TACTILE , 16/9ème 
Navigation par icônes Détecte, mesure et affiche les images en MPG2 et MPEG4. 
DVB-T/T2 Fonction pointeur satellite.

Réf. MHDTAB4

COMBINE AUDIO UNIVERSEL T-LINE
Combiné audio TLINE universel 2 et 5 fils, il permet 
le remplacement, sur des installations existantes, 
de plus de 60 postes de toutes marques, à appel 
électronique ou à ronfleur. ABS blanc. Equipé de  
2 touches :   commande d’ouverture de la gâche et 
commande d’un automatisme de porte ou portail.
Réf. UAV1407/010

22,50 €HT

KIT VIGIK COMPLET V2.2 AVEC 11 CLEFS
Kit VIGIK PROXILIGHT2 1 porte avec tête de 
lecture, 10 badges pré-programmés et 1 badge 
maître.
Réf. UAV0151/K95

139,00 €HT

ALIMENTATION MOD 12VCC 2A 2 MODULES
Alimentation à découpage 12Vcc 2A, pour 
centrales de contrôle d’accès, claviers à codes 
et platines. Rail DIN 2 modules.

Réf. TAL2012R/2M

24,00 €HT

KIT VIDEO ERP 1 BP  ALU VESTA-2
Kit vidéo encastré inox GB2 1 bouton 
d’apel conforme ERP avec boucle 
magnétique dans platine de rue 
moniteur vidéo couleur mains libres 
VESTA2 4,3 pouces.

Réf. GN5110/ERP_

539,90 €HT

KIT VIDEO JAZZ PENTHA TACTILE 1 APPEL

394,90 €HT

KIT VIDEO JAZZ VESTA7 1 APPEL

254,90 €HT

Kit vidéo couleur JAZZ 1 appel 
contenant :
-  1 platine de rue vidéo Zamac  

1 appel avec caméra Fish-Eye 
très grand angle 170° et  
lecteur de contrôle d’accès  
(5 badges + badges de création 
et d’annulation)

- 1 alimentation
-  1 moniteur vidéo couleur 7» 

TACTILE mains-libres G PENTHA 
avec mémoire d’images et 
fonction ZOOM

Réf. GKITJAZZ/P7H

Kit vidéo couleur JAZZ 1 appel 
contenant :
-  1 platine de rue vidéo Zamac  

1 appel en saillie
- 1 alimentation
-  1 moniteur vidéo couleur 7» 

mains-libres G VESTA 7 
Réf. GKITJAZZ/V7B
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HANDY KIT 24V ‘‘INTEGRAL’’ POUR PORTAIL (2X2,30M)  
À USAGE DOMESTIQUE

Kit complet comprend : 
- 2 opérateurs S418 
-  1 armoire de commande E024S 

‘‘bus’’ et son boîtier 
- 1 module fréquence XF868 
-  3 émetteurs 4 canaux 868MHz  

XT4 SLH
- 1 lampe clignotante 
-  1 jeu de photocellules orientables 

XP20BD

Réf. 105998144

534,90 €HT

ENERGY KIT 24V ‘‘INTEGRAL’’ POUR PORTAIL (2X2M)  
À USAGE DOMESTIQUE

Le kit comprenant : 
-  2 opérateurs FAAC 391 24V 

(Maître avec platine & Esclave) 
- 2 bras articulés 
- 1 module fréquence XF868 
-  3 émetteurs 4 canaux 868MHz 

XT4 SLH 
- 1 lampe clignotante 
-  1 jeu de photocellules orientables 

XP20BD

Réf. 104575144

569,90 €HT

KIT DE MOTORISATIONS ENTERRÉES POWER KIT 24V  
« INTEGRAL »  POUR PORTAIL BATTANT (2X2.5M ET 500 KG)  
À USAGE DOMESTIQUE OU PETIT TERTIAIRE.

Le kit comprend :
- 2 opérateurs FAAC 770 en 24V 
- 2 caissons autoportants à enterrer 
-  2 systèmes de déverrouillage intérieur/

extérieur à clé 
-  2 butées internes pour arret mécanique en 

ouverture
- 1 platine E024S et son coffret 
- 1 module fréquence XF868 
- 2 émetteurs 4 canaux 868MHz XT4 SLH  
- 1 lampe clignotante 
- 1 jeu de photocellules orientables XP20BD

Réf. 106747144

1 119,90 €HT

RAIL DE GUIDAGE DOLPHIN
Rail d’entraînement par chaîne, course 2,60 m 
pour kit Dolphin D600. Se clipse directement 
sur la tête moteur en toute simplicité. Robuste 
et fiable, ce rail à chaîne est silencieux grâce 
aux formes étudiées de son profil de guidage.

Réf. 390125 59,90 €HT

DOLPHIN KIT D600 POUR PORTE DE GARAGE DOMESTIQUE
Automatisme électromécanique autobloquant 24V pour porte sectionnelle jusqu’à 5m 
ou basculante jusqu’à 3m comprenant :
-  1 Opérateur D600 24V avec platine électronique intégrée et sécurité anti-écrasement
- 1 carte fréquence 868MHz
- 2 émetteur 4 canaux 868MHz XT4 SLH
Vendu sans rail, choix entre rail à chaîne ou courroie selon dimension de porte.

Réf. 105665

189,90 €HT

CYCLO KIT 24V ‘‘INTEGRAL’’ POUR PORTAIL COULISSANT 
JUSQU’À 400 KG USAGE DOMESTIQUE

Le kit comprend : 
-  1 opérateur C720 avec platine électronique 

intégrée, 
- 1 module fréquence XF868 
- 3 émetteurs 4 canaux 868MHz XT4 SLH
-  1 lampe clignotante - 1 jeu de photocellules 

orientables XP20BD
-  1 déverrouillage personnalisé par clé gratuit 

dans ce kit !

Réf. 105999144

384,90 €HT

CYCLO KIT 24V INTÉGRAL 800 KG
Composition du Kit:
- Motoréducteur C721-24Vcc avec 
carte électronique incorporée

-Module Fréquence XF 868
-Lampe FAACLED 24Vcc
-1 Jeu de Photocellules XP20BD
-2 Emetteurs 4cx XT4 SLH 868Mhz

Réf. 10599914

519,90 €HT

KIT T-MODE RENO FILAIRE 15NM
Moteur de volet FAAC pour rénovation : Ce kit 
permet de remplacer très facilement un moteur 
existant, quelque soit sa marque avec bouton et 
4 adaptateurs de fixation.
LE T-MODE KIT RENO 28 FILAIRE COMPREND :
1 moteur tubulaire TM45 15/17 (diamètre de 
45 mm) 
1 système de commande filaire avec bouton 
montée, descente, stop.
+ 4 différents supports de fixation au coffre ou 
au mur + 2 supports moteur 
Kit complet prêt à poser de motorisation pour 
volet roulant (usage domestique ou tertiaire). 
Capacité soulèvement : version 15 Nm : 28 
kg. Système autobloquant avec fins de course 
mécaniques. Système à commande filaire. 
(sans axe).

Réf. 132030

89,90 €HT
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KIT T-MODE RENO RADIO 15NM

149,90 €HT

KIT NIGHT ONE DAY RADIO SENSO KIT BLANC AUTOMATISME 
VOLET BATTANT FAAC

419,90 €HT

KIT NIGHT ONE DAY RADIO SENSO KIT MARRON 
AUTOMATISME VOLET BATTANT FAAC

419,90 €HT

Moteur de volet FAAC pour rénovation : Ce kit permet de remplacer très facilement un 
moteur existant, quelque soit sa marque avec bouton et 4 adaptateurs de fixation.
LE T-MODE KIT RENO 28R RADIO COMPREND : 1 moteur tubulaire TM45 15/17 
(diamètre de 45 mm), 1 récepteur radio intégré, 1 télécommande avec support mural.
+ 4 différents supports de fixation au coffre ou au mur + 2 supports moteur 
Kit complet prêt à poser de motorisation pour volet roulant (usage domestique ou 
tertiaire). Capacité soulèvement : version 15 Nm : 28 kg. Système autobloquant avec 
fins de course mécaniques. Système à commande radio (sans axe).

Réf. 132032

Moderne, Intelligent, Silencieux : L’automatisme SENSO permet de réaliser des 
installations parfaitement sécurisées pour les utilisateurs grâce à la détection d’obstacle 
obtenue par encodeur. La conception unique de ce kit permet d’adapter le produit à 16 
configurations différentes de volets.
Le Kit est composé d’un profilé aluminium extensible avec :
1 opérateur Night ONE Day SENSO. Existe en marron
2 bras de transmission ND1 pour motoriser 1 ou 2 volets, avec sytème de déverouillage 
en cas de coupure de courant
1 système de commande radio.

Réf. 105750

Kit NIGHT ONE DAY RADIO SENSO KIT MARRON FAAC Automatisme de volets battants 
pour fenêtre et porte fenêtre jusqu’à 1,60 m dans le cadre d’une utilisation domestique.
Contenu du kit : 
1 Opérateur NIGHT ONE DAY RADIO SENSO KIT MARRON (105 744), 
2 Bras de transmission ND1 pour motoriser 1 ou 2 volets qui s’adapte en largeur, 
1 Système de déverrouillage en cas de coupure de courant, 
1 Système de commande radio, 
1 Coffre de recouvrement en aluminium, 
1 Notice technique.

Réf. 105751
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FICHE PLASTIQUE POUR CÂBLE 6/8 MM 9,52 MM
Connecteur F à visser pour câble coaxial 
6,8/7,1 mm.

0,29 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

289772 mâle 0,29

289774 femelle 0,29

à partir de

MÂT ACIER GALVANISÉ À CHAUD, 2 M, Ø 40
Mât acier galvanisé à chaud 2 m ø 40 
épaisseur 1,5 mm.

Réf. MEC2204G

11,90 €HT

FIXATION TYPE CABINE D’ASCENSEUR COMPLÈTE 
GALVANISÉE POUR MÂT Ø 50 MM MAXI

Fixation type cabine d’ascenseur, complète, galvanisée, pour mât ø 50 mm maxi. : 2 
déports en M de 250 mm, avec 2 contre-plaques, vi

Réf. MEC425CG

23,90 €HT

KIT PRÉAMPLIFICATEUR 2 ENTRÉES RÉGLABLES 
V+UHF(21-60) SPÉCIAL 4G+ ALIM PSU342

Kit pré-ampflificateur 2 entrées réglables 
gain VHF 24dB, UHF 34dB + alimentation 24V 
100mA 2 sorties.

Réf. 223517

17,90 €HT

CONNECTEUR F À VISSER 6,8 MM
Connecteur F mâle à visser pour câble diamètre 
6,8 mm.

Réf. 287191

0,14 €HT

ANTENNE UHF SIGMA 6 HD LTE (21-60)
Antenne large bande canaux 21 à 60 spécial 
4G, 6 éléments gain 15 dB.

Réf. 213219

44,90 €HT

ANTENNE UHF SIGMA 6 HD LTE 700 (21-48)
Antenne UHF SIGMA édition Marcel 
PORTENSEIGNE, canaux 21 à 48, réjection 4G, 
4G+, 5G. 17dB.

Réf. 213224

48,90 €HT
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LNB UNIVERSEL SINGLE LTE

2,90 €HT

STATION COMPACTE AGILE-TNT

227,90 €HT

FILTRE LTE 700MHZ REJ 48-69 ANFR

34,00 €HT

REPARTITEUR 5-2400MHZ
Répartiteurs 2 directions, blindé, 5-2400MHz

1,59 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

287305 2 sorties 1,59

287306 4 sorties 2,49

à partir de

SWITCH COMPACT 5E/8S ACTIF/PASSIF
SWITCH COMPACT 5E/8S ACTIF/PASSIF commutable.
 Commutateur 5 entrées actif passif. Distribuer le signal satellite sur 8 prises 
indépendantes.

Réf. 271148

69,90 €HT

PARABOLE 85 CM ALU BLANC

34,90 €HT

AMPLI. MULTIBANDE LTE 4E 32DB
Ampli. multibande LTE 4 entrées (FM/3/
UHF21-60/UHF21-60) 32 dB. Fixation rail din, 
encombrement très faible, s’intègre dans un 
coffret de communication standard.

Réf. 223610

49,50 €HT

Parabole 85 cm alu blanc. Design diamant, 
existe en rouge brique et gris foncé.

Réf. 211201

Filtre LTE  SPECIAL ANFR 700Mhz réjection 
canaux 48-69;

Réf. 226716

Station de Tête programmable, amplifiée (55dB), 10 CLUSTERS, réjection 4G et/ou 5G 
automatique. Conversion de canaux.

Réf. 287434

LNB tête universelle blindé 1800MHz - Tête universelle LTE.

Réf. 287337
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PACK  CHAUFFAGE EAU CHAUDE

412,00 €HT

PACK  CHAUFFAGE ELECTRIQUE 

380,00 €HT

KIT KNX RADIO
Enrichissez vos installations notamment 
en rénovation grâce à l’offre radio Hager. 
Disponible en kit préconfigurés, elle vous 
garantit une mise en œuvre simple et aisée. 
Une gamme dédiée aux chantiers de rénovation 
ou de post équipement, sans saignées, sans 
tirer de fils. Tout appareillage mural, toutes 
marques.

62,50 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

TRK150M On/off 2 fils (hors CFL) 62,50

TRK151M
Variateur 2 fils toutes charges 
dimmables (hors CFL)

79,50

TRK152M Kit double allumage 96,90

TRK153M Kit 3 volets roulant. 129,00

à partir de

1 SORTIE VOLET ROULANT + 2 ENTRÉES KNX RADIO
Micro module VR 4 fils. Muni de 2 entrées 
universelles (montée / descente / On / OFF / 
scène).

Réf. TRM692G

35,90 €HT

1 SORTIE ÉCLAIRAGE TOUTES CHARGES 2 FILS  
+ 2 ENTRÉES KNX RADIO

Micro module toute charge (LED variable hors 
CFL) 2 fils sans neutre avec apprentissage auto. 
de la charge. Muni de 2 entrées universelles 
(montée / descente / On / OFF / scène).

Réf. TRM690G

38,50 €HT

COFFRET DE COMMUNICATION SEMI-ÉQUIPÉ 4XRJ45  
GRADE 2TV

Avec brassage accessible ou non, diponibles 
du grade 1 au grade 3TV, les coffrets de 
communication gamma+ permettent la 
diffusion des signaux de type VDI. Avec quickfix 
un 1/4 de tour suffit pour une fixation rapide, 
et résistante.

Réf. TN405

106,90 €HT

COFFRET DE COMMUNICATION ÉCO 4XRJ45 GR2TV
Avec brassage accessible ou non, diponible 
du grade 1 au grade 3TV, les coffrets de 
communication gamma+ permettent la 
diffusion des signaux de type VDI. Avec quickfix 
un 1/4 de tour suffit pour une fixation rapide, 
et résistante.

Réf. TN305

69,90 €HT

COFFRET DE COMMUNICATION ÉCO 8XRJ45 GR2TV
Brassage accessible ou non, du grade 1 au 
grade 3TV, les coffrets de communication 
gamma+ et leurs accessoires permettent la 
diffusion des signaux de type VDI. Avec quickfix 
un 1/4 de tour suffit pour une fixation rapide et 
résistante.

Réf. TN306

89,90 €HT

Ce pack, disponible en quantité limitée, permet de 
réaliser une première installation en toute tranquillité :
-  piloter 3 radiateurs équipés d’un actionneur de vanne 

thermostatique en local et à distance (extension 
possible à 20 radiateurs en rajoutant des actionneurs 
EK760).

-  proposer au client d’aller plus loin et lui rajouter un 
point de commande d’un luminaire où il n’en avait 
qu’un, avec possibilité de le faire évoluer en variateur.

Il pourra ainsi piloter ce luminaire via son smartphone 
et créer des scénarios.
Ce pack comprend : 
- 3 actionneurs de vanne EK760
- contrôleur domotique connecté coviva TKP100A
- 1 kit va et vient variateur radio TRK151M
- 1 BP kallysta pop blanc (WK022 + WKN401 + WK796B)

Réf. PACKCOVIVAEC

Ce pack permet de réaliser une première installation en 
toute tranquillité :
-  piloter 3 émetteurs FP en local et à distance 

(extension possible à 20 émetteurs FP en rajoutant 
des récepteurs EK066P).

-  proposer au client d’aller plus loin et lui rajouter un 
point de commande d’un luminaire où il n’en avait 
qu’un, avec possibilité de le faire évoluer en variateur.  
Il pourra ainsi piloter ce luminaire via son smartphone 
et créer des scénarios.

Ce pack comprend :
- 3 récepteurs fil pilote EK066P
- contrôleur domotique connecté coviva TKP100A
- 1 kit va et vient variateur radio TRK151M
- 1 BP kallysta pop blanc (WK022 + WKN401 + 
WK796B)

Réf. PACKCOVIVAFP
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2 ENTRÉES ALIMENTATION PILE KNX RADIO
Micro module 2 entrées universelles (montée 
/ descente / On / OFF / scène). Raccordement 
sur interrupteur ou bouton poussoir. Permet de 
créer un double va-et-vient sans travaux.

Réf. TRM702A

27,50 €HT

1 SORTIE 230V + 2 ENTRÉES KNX RADIO
Micro module toute charge avec racc. du 
neutre. Muni de 2 entrées universelles (montée 
/ descente / On / OFF / scène).

Réf. TRM693G

35,90 €HT

PACK SÉCURITÉ 4 GROUPES SEPIO
Pack sécurité sepio 2018 avec sirène.
Contient : 1x RLC304F - 2x S165-22X - 2x RLF444X - 1x RLD416X»

Réf. RLP305F 536,90 €HT

PACK SÉCURITÉ CONNECTÉE SEPIO
Pack sécurité connectée sepio 2018 avec sirène et coviva.
Contient : 1x RLC304F - 2x S165-22X - 2x RLF444X - 1x RLD416X - 1x TKP100A.

Réf. RLP306F

699,00 €HT

PACK PROMO ALARME 2 GROUPES SEPIO (1X RLD454F 
OFFERT)

459,00 €HT

Pack promotionnel Alarme 2 groupes GSM.
Contient : 1x RLC302F - 2x S165-22X - 2x RLF444X - 1x RLD454F OFFERT

Réf. RLP302F
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CARILLON FILAIRE AVEC TRANSFORMATEUR INCORPORÉ - 
BIG BEN - 2 NOTES

Carillon filaire Big Ben transformateur 
incorporé,son électromécanique, 2 notes, 
80dBDimensions 171*105*49 mm.

Réf. D3230

12,90 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

CARILLON FILAIRE AVEC TRANSFORMATEUR INCORPORÉ - 
FESTIVAL- 2 NOTES

Utilisé dans les applications avec bouton 
poussoir situé à l’ext. de l’habitation, voir dans 
la rue. Transformateur incorporé permet une 
distance jusquà 60m entre le bouton poussoir 
et le carillon. Possibilité d’utiliser 2 notes, pour 
la porte principale secondaire. Niveau sonore 
max: 80 Db.

Réf. D3126

12,90 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

CARILLON 220V FIESTA - 2 NOTES
Ce type de carillon fonctionne sur secteur 230 
Vac. Il doit être associé à un bouton poussoir 
230 Vac. 2 notes. Niveau sonore max : 75 Db.

Réf. D2105

9,90 €HT

plus 0,02 € HT 
d’éco-participation

KIT CARILLON SANS FIL 200M AVEC TRANSMETTEURS 
INTÉGRÉS, MODE SOMMEIL, HALO LUMINEUX ET BOUTON 
POUSSOIR BLANC

Kit carillon facile à installer: fonctionne avec 
des piles. Son de qualité numérique avec 
contrôle du volume 8 mélodies. Mode Sommeil 
et Silence: possibilité de couper le son pendant 
3, 6, 9 ou 12 heures. Alimentation secteur via 
micro USB : vous pouvez enlever les piles du 
carillon et l’alimenter sur secteur
Réglage du volume: 90 dB, audible à 100 m. 
Alertes visuelles par Halo et LED. Transmetteur 
intégrés: possibilité d’augmenter la portée 
jusqu’ à 400 m.
Fréquence de fonctionnement : 868 MHz.

Réf. DC915SL 53,90 €HT

plus 0,02 € HT 
d’éco-participation

KIT CARILLON SANS FIL 150M AVEC HALO LUMINEUX  
- GRIS ARGENT

41,90 €HT

plus 0,02 € HT 
d’éco-participation

KIT CARILLON SANS FIL 200M AVEC TRANSMETTEURS  
INTÉGRÉS, MODE SOMMEIL, HALO LUMINEUX 
ET BOUTON POUSSOIR GRIS

53,90 €HT

plus 0,02 € HT 
d’éco-participation

DÉTECTEUR DE MOUVEMENT ENCASTRABLE OU EN SAILLIE
Commande automatique de l’éclairage avec détection par cellule infrarouge. Montage 
en encastré (Ø de perçage : 68 mm) ou en saillie avec socle fourni. Couverture angulaire 
360°. Portée de détection : Ø 6 m avec installation à 2,5 m de haut.Temporisation : 
réglable de 5 s à 15 min. Seuil de luminosité réglable : 5 à 1000 lux. Fonction manuelle 
on/off. Possibilité d’assembler plusieurs détecteurs sur un même circuit d’éclairage. 
IP44.

Réf. K5017

32,90 €HT

plus 0,02 € HT 
d’éco-participation

KIT CARILLON SANS FIL ROND 150M AVEC HALO LUMINEUX 
- BLANC

Kit carillon rond sans fil alimentation sur pile.Un carillon mobile avec halo lumineux et 
un bouton poussoir. Finition blanc. Choix de 6 mélodies.Installation facile.Ce carillon 
est doté d’un mode silence qui le rend muet pour 3, 6, 9 ou 12 heures pour ne pas être 
dérangé. Le halo lumineux vous avertit également de la présence d’un visiteur lorsque 
le carillon est inaudible.

Réf. DCR315S

39,00 €HT

plus 0,02 € HT 
d’éco-participation

Kit carillon sans fil, facile et rapide à installer. 
Transmetteurs intégrés permettant d’augmenter 
la portée jusqu’ à 400m. Son digital optimisé. 
Réglage du volume: 90 dB, audible à 100m. 
Alertes visuelles par Halo et LED.Mode Sommeil 
et Silence. Possibilité de couper le son pendant 
des intervalles de 3, 6, 9 ou 12heures. Bouton 
poussoir IP55.

Réf. DC915SGL

Facile à installer : pas de câble à 
tirer fonctionne avec des piles. Son 
de qualité numérique avec contrôle 
du volume. Choix parmi 6 mélodies. 
Mode Sommeil et Silence. Portée : 
150 m. Réglage du volume: 84 dB, 
audible à 80 m. Alertes visuelles 
par Halo et LED. Durée de vie de la 
pile :  jusqu’à 2 ans. Fréquence de 
fonctionnement : 868 MHz.

Réf. DC315SGL
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PACK ALARME SANS FIL CONNECTÉ EVOHOME SECURITY

249,00 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

CAMÉRA DE SÉCURITÉ LYRIC C1

74,90 €HT

plus 0,01 € HT 
d’éco-participation

La détection d’intrusion est le premier point sécurité sur la liste des propriétaires de 
maison.   Lyric C1 est un système d’alerte flexible et intelligent.  La caméra détecte les 
sons intelligents tels que les alarmes de détecteur de fumée et de CO et vous avertit 
directement sur votre smartphone ou tablette. Elle vous offre l’accès à un système vidéo 
peu importe où vous êtes. La haute résolution vous permet de tout voir en détail.

Réf. HAWCIC1S

Conçu pour toutes les habitations et toutes les familles, evohome 
security est un système de sécurité et de protection sans fil intelligent 
qui connecte votre client à son habitation, où qu’il soit. La gamme 
evohome security est entièrement modulable. Son installation est facile 
et évolutive. Concevez un système qui s’adaptera parfaitement à votre 
client, sans aucune contrainte. Chaque accessoire evohome security est 
sans fil et alimenté par une pile. Il est possible d’associer jusqu’à 32 
accessoires sur le Hub pour personnaliser le système au fur et à mesure 
de l’évolution des besoins de vos clients.

Réf. HS922GPRS



Notre indépendance fait la différence

30

LES IMMANQUABLES COURANTS FAIBLES & VDI

CONNECTEUR 0.35À0.9²
Connecteur pour fils souples et rigides 
basses tension - Matière polycarbonate ou 
polypropylène - Diamètre  Conducteur  0,32 à 
0,9 mm.

0,20 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

80202F 2 voies - Ø isolant 1,52 mm - Rouge 0,20

80213R 3 voies - Ø isolant 2,08 mm - Jaune 0,30

à partir de

TESTEUR  LAN CATV PA1594
Testeur de cablage LAN et audio vidéo permet 
d’dentifié les coupures, les croisements scan 
automatique lent et rapide. Livré avec 2 câbles 
RJ45 fiches BNC 75ohms sur de cablage 
LAN et audio vidéo,  permet d’identifier les 
coupures, adaptateur F et RCA CATV F, pile 
9Volts et 1 enveloppe nylon.

Réf. 52046970

38,50 €HT

COMBINÉ ESSAI TÉLÉPHONE TM500I
Combiné d’essai téléphonique TM500i 
intéligent, compatible DSL  avec clavier 
luminescent  , protégé  ,essai de polarité avec 
indicateur LED ,aucune pile nécessaire , 
comprend ABN, petites pinces crocodiles et fich 
RJ11.

Réf. 52062073

129,90 €HT

PINCE A SERTIR LES PLUGS RJ12-45
Pince à sertir PA70021 pour connecteurs RJ11-RJ12-RJ45 livrée sous blister.

Réf. 52051438

35,90 €HT

COFFRET D’ASSORTIMENT DE CONNECTEURS DE DÉRIVATION 
POUR CONDUCTEURS TÉLÉPHONIQUES

Coffret d’assortiment de connecteurs de 
dérivation pour conducteurs téléphoniques
Réf. CTBOX

43,50 €HT

TRACEUR DE CABLES 701K/G
Traceur de cables standart comprenant un générateur de tonalité  protection 150vdc 
prise casque et indicateur lumineux de ligne 77m-g et amplificateur 200 b-g dans une 
pochette nylon avec fermeture éclair continuité polarité.
Réf. 52047869

99,90 €HT

PINCE A SERTIR LES CONNECTEURS AUTO-DENUDANT
Pince à sertir les connecteurs autodénudant 
PA1178.
Réf. 52055939

15,90 €HT

TESTEUR DE CABLAGE NC-500
Testeur de câblage évolué netcpro2 nc-500 
avec écran tactile à rétro éclairage  et stylet 
avec réglage de contraste permettant de 
repérer des périphériques actifs connectés , de 
vérifier un câblage à paires torsadées (utp, stp) 
et coaxiaux.

Réf. 52024556

315,00 €HT
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BOITE DE LINGETTES FSA 75
Boite de 75 lingettes imprégnées d’alcool 
isopropylique (IPA)  non pelucheuses 
permettant de nettoyer la fibre avec l’opération 
de soudage.

Réf. 52066141

9,50 €HT

KIT SOUDEUSE CŒUR À CŒUR 910FS-KIT1
Kit soudeuse cœur à cœur  910FS-KIT1,  
6 moteurs ,3 axes ,2 caméras comprenant 
une soudeuse 910FS , une cliveuse 910CL  
avec poubelle pour les déchets de fibre  
,une caisse de transport , une plafeforme , 
une pince brucelle , une paire d’électrode 
supplémentaire , une paire d’adaptateur 
250 microns, 900 microns , et SC/LC soc.

Réf. 52064875E

5 499,00 €HT

LOCALISATEUR VISUEL 180XL
Localisateur visuel de défaut 180xl permettant 
de visualiser la continuité de la fibre , longueur 
d’ondes 650nm +-10nm portée 7 km laser cl2 . 
Visualisation par led verte/rouge , fonctionne en 
monomode et multimode , interface universelle.

Réf. 52068671

135,00 €HT

PINCE À DÉNUDER LA FIBRE PA1162
Pince économique 3 en 1 pour le dénudage de la fibre , étalonnée et réglée en usine , 
poignées trempées en caoutchouc , fermeture verrouillable , cet outil est conçu pour le 
dénudage de câble optique 2,5-3,0 mm , longueur 125 mm.

Réf. 52050605

19,90 €HT

DÉNUDEUR DE CABLES RJ PA1116

22,00 €HT

SET D’OUTILS COAX PA901054

119,00 €HT

OUTIL DE COUPE KEVLAR PA1511

25,90 €HT

PHOTOMÈTRE OPTIQUE GRP450-02
Photomètre optique grp450-02 facile à utiliser, 
longueurs d’ondes 850 nm, 1310 nm, 1490nm 
et 1550 nm affichage en db et dbm, adaptateur 
universel , férule de 2,5 mm, fonction auto-
shuttoff, robuste et compact 850 nm.

Réf. 52056202

399,90 €HT

PROTECTION D’EPISSURE 61MM (PAR 200)
Protection d’épissure thermo-rétractable SM61 transparente tube acier de 0,8mm , 
permettant de protéger les épissures tout en aassurant une stabilité mécaniques.
Boite de 200 pièces, longueur 61 mm.

Réf. SM61

18,50 €HT

Outil de coupe pa1511 permettant de couper 
facilment les fils protecteurs en kevlar enrobant 
les cables à fibre optique longueur 197mm , 
rebords dentés chromés et durcis pour une 
coupe aisée à travers le kevlar , poignée 
confortable.

Réf. 52051283

Kit d’outillage coaxial pour techniciens, 
comprenant un coupe câble pa1179 une pince 
à dénuder le coax pa1225 pour rg58/59 ,un 
corps de pinces de sertissage pa1302 ,un 
ensemble de matrices bnc/tnc  livré dans une 
sacoche.

Réf. 52050387

Coupe câbles et dénudeur pour câbles 
téléphoniques set de données utp/stp 4,6 et 
8 contacts, réglable par simple molette,petit 
et compact, convient pour droitier et gaucher, 
corps en plastique renforcé de nylon.

Réf. 52050597
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PRISE RJ45 CATÉGORIE 6 FTP MOSAIC 2 MODULES BLANC
Prise avec connecteur LCS2 à 
connexion rapide sans outil. Accepte 
les câbles mono brins AWG 22 à AWG 
26 et multibrins AWG 26. Repérage 
des contacts par double code couleur 
et numéros 568 A et B. FTP – 2 
modules - Blanc.

Réf. 0765 65

8,22 €HT

PRISE RJ 45 CATÉGORIE 6 FTP CÉLIANE
La prise RJ 45 cat. 6 FTP 
Legrand est une prise avec 
connecteur LCS2 à connexion 
rapide sans outil. Accepte les 
câbles monobrins AWG 22 
jusqu’à AWG 26 et multibrins 
AWG 26. Repérage des contacts 
par double code couleur rt 
numéros 568 A et B. Elle s’utilise 
avec 1 enjoliveur réf 0682 37 en 
blanc ou réf. 0685 37 en finition 
titane.

Réf. 0673 45 7,99 €HT

PRISE RJ 45 CATÉGORIE 6 FTP MOSAIC 1 MODULE BLANC
Prise avec connecteur LCS2 à connexion rapide 
sans outil. Accepte les câbles mono brins AWG 
22 à AWG 26 et multibrins AWG 26. Repérage 
des contacts par double code couleur et 
numéros 568 A et B.FTP – 1 module - Blanc.

Réf. 0765 62

8,19 €HT

PRISE RJ45 LCS² STP MOSAIC 2 MODULES CATÉGORIE 6A
Prise avec connecteur LCS2 à 
connexion rapide sans outil. Accepte 
les câbles mono brins AWG 22 à AWG 
26 et multibrins AWG 26. Repérage 
des contacts par double code couleur 
et numéros 568 A et B.Coloris blanc.

Réf. 0765 76

9,99 €HT

CASSETTE OBTURATRICE POUR PANNEAUX DE BRASSAGE 
DROITS À ÉQUIPER LCS³

MTP est une marque déposée du US Conec Ltd
S’installent dans les panneaux modulaires réf. 0 321 40
Cassettes coulissantes extractibles par simple pression, permettent de faciliter 
l’installation et la maintenance
Extraction par l’avant et par l’arrière
Cassettes MTP hautes performances, faible perte d’insertion
Polarité A/C

Réf. 033757

4,10 €HT

PANNEAU DE BRASSAGE DROIT 19 POUCES 1U LCS³ 
CATÉGORIE 6 ÉQUIPÉ DE 24 CONNECTEURS RJ45 FTP

Equipés de Soluclip nouvelle génération pour fixation automatique (pas de vis) sur les 
montants des baies et coffrets. Montage universel toutes baies ou coffrets.
Les panneaux assurent une reprise de masse automatique de chaque connecteur. 
Equipés de guide-câbles à l’arrière pour maintien du câble lors de la maintenance. 
Equipés de 4 cassettes de 6 connecteurs LCS³ RJ 45 cat. 6 à connexion rapide sans 
outil, avec repérage 568 A/B. Livrés avec étiquettes de couleur numérotées. Conformes 
aux normes ISO/IEC 11801 édition 3.0 (2018) et EIA/TIA 568 C2-1. Panneau 19» - 1 U. 
Extraction automatique des cassettes par simple pression.

Réf. 033761 188,50 €HT

LOT DE 6 CONNECTEURS RJ 45 HAUTE DENSITÉ CATÉGORIE 6 
FTP LCS³ POUR PANNEAU DE BRASSAGE DROIT ET EN ANGLE

Connecteurs RJ 45 cat. 6 pour panneaux droits 
et angles
A connexion rapide sans outil, avec repérage 
568 A/B
Livrés avec étiquettes de couleur
Conformes aux normes ISO/IEC 11801 édition 
3.0 (2018) et EIA/TIA 568 C2-1
Pour équipement à installer dans des cassettes 
de panneaux droits ou angles
FTP

Réf. 033764 30,50 €HT

PANNEAU DE BRASSAGE DROIT 19 POUCES 1U LCS³ 
CATÉGORIE 6A ÉQUIPÉ DE 24 CONNECTEURS RJ 45 STP

Equipés de Soluclip nouvelle génération pour fixation automatique (pas de vis) sur les 
montants des baies et coffrets. Montage universel toutes baies ou coffrets
Les panneaux assurent une reprise de masse automatique de chaque connecteur. 
Equipés de guide-câbles à l’arrière pour maintien du câble lors de la maintenance. 
Equipés de 4 cassettes de 6 connecteurs LCS³ RJ 45 cat. 6A à connexion rapide sans 
outil, avec repérage 568 A/B. Livrés avec étiquettes de couleur. Conformes aux normes 
ISO/IEC 11801 édition 3.0 (2018) et EIA/TIA 568 C2-1. Panneau 19» - 1 U. Extraction 
automatique des cassettes par simple pression.

Réf. 033772 244,99 €HT
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CASSETTE POUR PANNEAU DROIT A EQUIPER
MTP est une marque déposée du 
US Conec Ltd. S’installent dans les 
panneaux modulaires réf. 0 321 40. 
Cassettes coulissantes extractibles 
par simple pression, permettent 
de faciliter l’installation et la 
maintenance. Extraction par l’avant 
et par l’arrière. Cassettes MTP hautes 
performances, faible perte d’insertion. 
Polarité A/C.

Réf. 033755

7,29 €HT

PANNEAU DROIT  A EQUIPER SANS CASSETTE 24 RJ45 1U
Equipés de Soluclip nouvelle génération pour fixation automatique (pas de vis) sur 
les montants des baies et coffrets. Montage universel toutes baies ou coffrets. Les 
panneaux assurent une reprise de masse automatique de chaque connecteur. Equipés 
de guide-câbles à l’arrière pour maintien du câble lors de la maintenance.

Réf. 033791

37,69 €HT

COFFRET FIXE 19 POUCES LIVRÉ MONTÉ LINKEO CAPACITÉ 6U 
- 362X600X450MM

Equipés de :
porte plate réversible en verre de sécurité sérigraphiée avec serrure intégrée
2 montants 19» réglables en profondeur avec marquage des U
3 entrées de câble prédécoupées (haut, bas et arrière)
1 balai pour entrée de câble
ouïes hautes pour ventilation naturelle
Livrés avec kit de mise à la masse

Réf. 646200

95,99 €HT

PACK COFFRET PETIT TERTIAIRE 10 POUCES  
POUR INSTALLATION JUSQU’À 8 PRISES RJ45

1 coffret VDI 10» fixe, 6 U réf. 6 462 30 dimensions : 320 x 300 mm
1 panneau de brassage 10» LCS² à équiper réf. 0 335 92
2 blocs de 6 connecteurs RJ 45 cat. 6 FTP LCS² réf. 0 335 65
8 cordons de brassage cat. 6 F/UTP longueur 0,5 m réf. 0 518 15
1 PDU 10» équipé de 4 prises 2P+T réf. 6 468 00
1 tablette 10» réf. 0 462 23
8 prises RJ 45 terminales Mosaic cat. 6 FTP 2 modules réf. 0 765 65

Réf. 646270

295,90 €HT

PACK COFFRET PETIT TERTIAIRE 19 POUCES POUR 
INSTALLATION JUSQU’À 20 PRISES RJ45

1 coffret VDI 19» fixe, 6 U réf. 6 462 00 dimensions : 600 x 450 mm
1 panneau de brassage équipé de 24 RJ 45 cat. 6 FTP LCS³ réf. 0 337 61
20 cordons de brassage cat. 6 F/UTP longueur 1 m réf. 0 517 62
1 PDU 19» équipé de 6 prises 2P+T réf. 6 468 05
1 panneau passe-fils 19» 1 U réf. 0 465 22
1 tablette 19» réf. 0 465 01
20 prises RJ 45 terminales Mosaic cat. 6 FTP 2 modules réf. 0 765 65

Réf. 646271

489,90 €HT

PDU STANDARD 19 POUCES 1U LCS³ AVEC 6 PRISES 2P+T  
ET CORDON D’ALIMENTATION 3M AVEC FICHE 2P+T 16A

Destinés à l’alimentation des produits actifs dans les enveloppes 19”. Alimentation 230 
V - 50/60 Hz. Cuve aluminium hauteur 1 U. Fixation rapide sans vis sur entraxe 19”.
Montage sur racks 19” HD uniquement avec visserie réf. 0 464 23. Embouts avec 
équerres métalliques réversibles à 180° permettant une fixation verticale. Guidage du 
cordon intégré. Prises 2P+T inclinées à 55° avec eclips de protection. Modules noirs 
(prises et fonctions).

Réf. 646805

53,69 €HT

PDU AVEC VOYANT DE PRÉSENCE TENSION 19 POUCES 1U LCS³ 
AVEC 9 PRISES 2P+T ET CORDON D’ALIMENTATION 3 M AVEC 
FICHE 2P+T 16A

Destinés à l’alimentation des produits actifs dans les enveloppes 19”. Alimentation  
230 V - 50/60 Hz. Cuve aluminium hauteur 1 U. Fixation rapide sans vis sur entraxe 19”. 
Montage sur racks 19” HD uniquement avec visserie réf. 0 464 23. Embouts avec 
équerres métalliques réversibles à 180° permettant une fixation verticale. Guidage du 
cordon intégré. Prises 2P+T inclinées à 55° avec eclips de protection. Modules noirs 
(prises et fonctions).

Réf. 646820

68,79 €HT
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COFFRET 19“ PORTE VITRÉE 6U P450 NOIR MONTÉ
Coffret mural fixe 19” 6U - profondeur: 
450 mm. Livré assemblé pour une 
installation murale facile et rapide ou 
à plat.
Caractéristiques : Porte oculus en verre 
trempé - Repérage des U - Panneaux 
latéraux amovibles - Capacité de charge 
60 kg - 4 montants 19” - Largeur 600 
mm - Lot de visserie 19” inclus - Barre 
Easy Poz - Ouverture porte avant 180° - 
Noir - 600x450x370 - 15 kg.

Réf. COF06645CN 82,50 €HT

BOITIER MURAL 2 PORTS VIDES - KEYTONE
Boîtier mural nu monobloc avec embase Keystone :  2 ports - Keystone.

Réf. BTM02

0,75 €HT

CORDON CAT6 F/UTP GRIS 0,25M (250MHZ)

0,70 €HT

BANDEAU 10“ 4 PC 2 P+T AVEC CORDON

9,45 €HT

COFFRET MURAL 10“ 6U PROF 300MM
Coffret mural fixe 10” 6U profondeur : 300 mm. Livré assemblé pour une installation 
murale facile et rapide. Cette solution représente est idéale pour un environnement 
SOHO ou le câblage de sous groupes de distribution. Grâce aux rails avant ce coffret 
permet de recevoir tout type de produits actifs ou passifs au format 10”. 
Caractéristiques : 1 Porte avant verre trempé - Repérage des U - 2 Panneaux latéraux 
amovibles - 2 Montants 10» - Lot de visserie inclus - 2 entrées de câbles haut et bas 
- 1 emplacement ventilateur - Charge max 10 Kg - Hauteur 6U - Dimension (hauteur/
largeur/profondeur): 350x350x300 - Poids: 5 kg.

Réf. COF10630CN

47,15 €HT

PANNEAU 10“ 1U 8 PORTS  S/FTP CAT6 BLOC 110
Panneau 10” 8 Ports CAT6 FTP 1U
Ce panneau de brassage équipé de 8 ports CAT6 S/FTP permettant d’assurer 
l’interconnexion des différents périphériques.
Il se place très généralement dans une baie de brassage ou un coffret 10”.
Caractéristiques: 
- Format : 10 pouces
- Taille : 1U
- Nombre de ports : 8 ports
- Catégorie 6
- Blindage : S/FTP
- Fabriqué dans un métal robuste
- Boîtier tout métal
- Dimensions : 210 mm x 45 mm (profondeur : 78 mm, 125 mm avec le passe-câble)
- Raccordement par connecteurs auto-dénudants

Réf. PA6TB0810

20,50 €HT

PLATEAU FIXE 10“ 1U NOIR
Plateau pouvant accueillir votre coffret 10” au format 1U. Couleur noire. Dimensions : 
220 mm x 1U x 185 mm.

Réf. PM10PM10

8,75 €HT

PANNEAU GUIDE CORDON 1U 10P

3,50 €HT

Bandeau électrique 10» 250V 16A. Bandeau rackable de 4 prises permettant 
d’alimenter en électricité les différents matériels de votre coffret 10’’.
Caractéristiques:
- 4 prises 2 pôles + terre
- Sans interrupteur 
- Cordon avec prise mâle 1,50m
- Alu
- Noir

Réf. BAN4CEE75-CEE77

Les cordons de brassage / terminaison Catégorie 6 F/UTP sont utilisés pour les liaisons 
Gigabit Ethernet. Les câbles sont munis d’une gaine PVC et d’une feuille protectrice en 
aluminium qui entoure l’ensemble des fils. 
Caractéristiques :  CAT 6 - Type de blindage: F/UTP - Testé à 250 MHz - Livré en sachet 
individuel - Longueur : 0.25 m - Couleur : gris - Câbles blindés en AWG 26/7 brins - 
Norme de câblage EIA / TIA 568 - Gaine PVC.

Réf. 610025

Guide cordon 10” horizontal équipé de 3 anneaux plastiques.
Fond métal - Livré sans visserie - couleur noir.

Réf. PA1UGN10
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CÂBLE CAT6 F/UTP LSZH 1X4 PAIRES BOX DE 305M RIGIDE 
BLEU (RAL 5002)

Câble à haute performance, rigide (monobrin)) pour câblage horizontal Cat.6 avec 
croisillon  - F/UTP (blindage général) - LSOH - Gaine bleu.
Conforme DATA CENTER. Gaine zéro halogène (LSOH).  Couleur bleu RAL 5002. 
Conducteur: cuivre - AWG23.

Réf. 61B3R-01L

138,00 €HT

NOYAU RJ45 CAT6 TOTALEMENT BLINDÉ SANS OUTIL 
KEYSTONE SLIM

Noyau RJ45 Cat6 SFTP (total blindé) femelle à 
monter sur un câble rigide monobrin.
Format KEYSTONE slim: 28 mm de profondeur. 
Certifié Catégorie 6 (débit de 250 Mhz), 
ce noyau est donc conseillé pour une 
installation réseau Gigabit 1000 Mhz. Embase 
recommandée pour le montage en prise 
murale. Aucun outil nécessaire pour le câblage.

Réf. SOCB-640

2,20 €HT

FACE AVANT 45X45 - INCLINÉ 45° - 1 PORT - KEYSTONE
Plastron incliné à 45° au format standard de 45x45 - 1 emplacement - pour noyaux au 
format KEYSTONE - Volet amovible en cas de non utilisation.
Caractéristiques : Compatible avec l’ensemble des boîtiers ou grilles du marché - 
Format KEYSTONE - Incliné 45° - Volet de protection contre la poussière
- Chute naturelle du cordon, aucune contrainte de poids sur la connectique - Hauteur : 
45mm - Largeur: 45 mm - Profondeur: 27.50 mm.

Réf. FAV4545 0,75 €HT

CORDON CAT6 F/UTP GRIS (250MHZ) LSZH
Idéal pour vos liaisons de postes aux prises 
murales ou des panneaux de brassage aux 
switches.
Caractéristiques : Équipé de manchons 
anti-accroc - Blindage général par feuillard 
- Conducteurs 100% cuivre, 26AWG - 
Connecteurs RJ45 mâle contacts dorés - Clip 
de verrouillage protégé par la languette du 
manchon - Impédance 100 ohms - Conforme 
à la norme de câblage EIA/TIA 568B - Gaine: 
LSZH - Couleur: gris - Longueur : 1m. 1,05 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

6101L 1m 1,05

6103L 3m 2,10

à partir de

GUIDE CORDON 19“ 1U 5 ANNEAUX MÉTAL (LYRE) NOIR

9,60 €HT

PANNEAU 19“ 1U NU 24 PORTS AVEC SUPPORT DE CÂBLES - 
FORMAT KEYSTONE

Le panneau de distribution Keystone 19” Nu 1U est doté de 24 emplacements au format 
Kestone (compatible avec toutes les prises RJ45), d’un support de câbles arrières et 
d’une reprise de masse (FTP) et de serres câbles.
Le panneau de distribution 24 ports FTP Keystone 19” intègre : Une organisation des 
câbles optimisée permettant de faciliter le raccordement des connecteurs RJ45 - Un 
organisateur arrière est auto-adaptatif en fonction du diamètre de câble utilisé - Des 
numéros apposés en face arrière de chaque port RJ45 permettant ainsi de limiter les 
risques d’erreur lors de l’affectation et de l’organisation des câbles.

Réf. PA24N

13,50 €HT

PINCE COUPANTE POUR AIDE AU CÂBLAGE
Pince coupante pour aide au câblage. Destinée aux câbles réseau avec diamètre 
maximal de 1.2mm par fil de cuivre.

Réf. OUTCOUPSOC

2,50 €HT

Hauteur : 1U - Panneau plein 19’’ - Couleur Noire - Dimensions : 48.3 x 4.5 cm - 
Longueur crochet : 5.5 cm à 6.5 cm.

Réf. PA1UGNLM

138,00 €HT

0,75 €HT
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ZONE ATENANTE TDC NEO
La zone attenante NEO permet d’installer tous 
types d’actifs tels que box internet, ONT, box 
domotique...La zone attenante NÉO, de format 
250x400, vient en complément du tableau de 
communication principal.

Réf. LB010

48,90 €HT

TABLEAU DE COMMUNICATION NEO GR2TV 8RJ45 
DTI+FILTRE TV4S

Tableau de communication Grade 
2 TV équipé d’un DTI, d’un filtre 
maître ADSL, de 8 connecteurs 
RJ45 et d’un répartiteur 
TV 4 sorties. Le tableau de 
communication NÉO, de format 
250x250, est conçu pour répondre 
à l’évolution de la réglementation 
qui préconise la distribution 
des signaux TV sur RJ45 en 
remplacement du coaxial Il permet 
de gérer les arrivées opérateurs à 
gauche, le traitement des signaux 
(répartiteur TV sur RJ45, filtre 
maître) au centre et les départs à 
droite.

Réf. LB218

115,00 €HT

TABLEAU DE COMMUNICATION NEO GR2TV 4RJ45 
DTI+FILTRE TV2S

Tableau de communication Grade 2 
TV équipé d’un DTI, d’un filtre maître 
ADSL, de 4 connecteurs RJ45 et d’un 
répartiteur TV 2 sorties.
Le tableau de communication NÉO, 
de format 250x250, est conçu 
pour répondre à l’évolution de la 
réglementation qui préconise la 
distribution des signaux TV sur RJ45 en 
remplacement du coaxial Il permet de 
gérer les arrivées opérateurs à gauche, 
le traitement des signaux (répartiteur 
TV sur RJ45, filtre maître) au centre et 
les départs à droite.

Réf. LB217

109,00 €HT

HABILLAGE TDC NEO
L’habillage protège le tableau de communication NEO tout en lui donnant l’apparence 
d’une mini-baie de brassage.

Réf. LB011

15,00 €HT

HABILLAGE ZONE ATTENANTE NEO
L’habillage protège la zone attenante au tableau de communication NEO (ou un TDC 
NEO + un module d’extension LB008) tout en lui donnant l’apparence d’une mini-baie 
de brassage.

Réf. LB012 24,00 €HT
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KIT POUR PORTAILS COULISSANTS JUSQU’À 400 KG
Kit pour portails coulissants jusqu’à 400 kg et 
longueur du vantail jusqu’à 6 m. Encombrement 
réduit, avec éclairage à led intégré. Moteur avec 
logique de commande et fins de course intégrés. 
Compatible OVIEW.
Composition du Kit : 1 opérateur SLH400,  
2 émetteurs ON2E, 1 récepteur OXI, 1 lampe 
clignotante ELDC avec antenne intérgrée, 1 paire 
de photocellules EPMB.

Réf. SLH400KCE

379,00 €HT

plus 0,47 € HT 
d’éco-participation

CRÉMAILLÈRE NYLON 1 M ARMÉE 6 ATTACHES BASSES
Crémaillère nylon 1 m armée, 6 attaches basses.

Réf. FR-SIR6MD

7,90 €HT

RÉCEPTEUR MINIATURISÉ SÉRIE TAG TT2L

59,00 €HT

plus 0,01 € HT 
d’éco-participation

CLAVIER À CODE RADIO POUR CONNEXION SANS FIL
Clavier à code radio 13 touches, 
compatible avec récepteurs de 
la série FloR et Ox. 3 canaux de 
transmission (avec chacun son  
propre code) pour commander  
3 automatismes ou 3 différentes 
commandes personnalisées d’un 
seul automatisme. Longue portée, 
clavier rétroéclairé avec capteur 
crépusculaire. Boitier anti-vandalisme.

Réf. EDSWG

62,00 €HT

plus 0,02 € HT 
d’éco-participation

KIT POUR PORTE SECTIONNELLE ET BASCULANTE
Kit pour l’automatisation de portes sectionnelles et basculantes débordantes. 
Composition du kit : 1 opérateur électromécanique avec logique de commande et 
récepteur intégrés, 2 émetteurs FLO4RE 433,92MHz 4 canaux, rail de 2,85 m avec 
chaîne pré-assemblée.

Réf. SHEL75KCE01 149,00 €HT

plus 0,22 € HT 
d’éco-participation

KIT POUR PORTAIL COULISSANT ALLANT JUSQU’À 400 KG

309,00 €HT

plus 0,52 € HT 
d’éco-participation

KIT À BRAS ARTICULÉ POUR PORTAILS BATTANTS

499,00 €HT

plus 1,01 € HT 
d’éco-participation

Kit à bras articulé pour portails battants jusqu’à 2,4 m et 250 kg par vantail, fins de 
course mécaniques ouverture-fermeture réglable au mm près. Opérateur avec design 
exclusif et électronique de pointe.
Composition du Kit: 2 opérateurs HO7124 (avec centrale et récepteur OXI intégré) & 
HO7224 (sans centrale), 1 émetteur ON2E, 1 lampe clignotante ELDC, 1 jeu de cellules 
EPMB.

Réf. HOPPKCE

Kit pour portails coulissants allant jusqu’à 400 kg, 24 Vcc, centrale incorporée, Usage 
domestique. Système Bus et fonction O-view, déverrouillage extérieur en option. Batterie 
de secours en option. Compatible alim solaire. Composition du Kit: 1 opérateur RB400,  
1 émetteur ON2E, 1 récepteur OXI, 1 lampe clignotante ELDC avec antenne intégrée,  
1 paire de photocellules EPMB.

Réf. RB400KCEF

Logique de commande miniaturisée 
pour la commande d’installations 
d’éclairage, avec récepteur radio 
intégré, 2 modes de programmation 
et 2 temporisateurs pour l’extinction 
automatique, d’une puissance max 
de 500 watts.

Réf. TT2L
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ONDULEUR 360 WATT 600 VA

69,00 €HT

Stabilisation et filtrage du réseau (technologie Line Interactive (VI) avec AVR et filtres 
pour l’élimination des perturbations atmosphériques). Démarrage de l’UPS sans réseau 
(Cold Start). Grande fiabilité des batteries (test batteries). Redémarrage automatique 
(dès le retour du réseau, après décharge des batteries). Fourni avec deux câbles de 
sortie. USB.

Réf. NPW600

5

ONDULEUR 600 WATT 1000 VA 

139,00 €HT

5

Onduleur - externe - 600 Watt - 1000 VA. Fonctions : Régulateur de tension automatique 
(AVR), fonction de démarrage à froid. Détails sur les connecteurs de sortie :  
4 x alimentation IEC 60320 C13.

Réf. NPW1000
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LOT DE DEUX DETECTEURS DE MOUVEMENT

93,00 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

PACK ESSENTIEL VIDEO

799,00 €HT

plus 0,55 € HT 
d’éco-participation

PACK ESSENTIEL

599,00 €HT

plus 0,32 € HT 
d’éco-participation

LOT DE DEUX DETECTEURS OUVERTURE BLANC
Lot de 2 détecteurs d’ouverture blancs.  
Réf. 1875140 59,00 €HT

plus 0,03 € HT 
d’éco-participation

TELECOMMANDE MARCHE ARRET + ZONES
Permet la mise en marche totale ou partielle 
de l’alarme en activant les différentes zones de 
protection A et B.
SOMFY Télécommande avec gestion 2 zones 
pour alarme Somfy. Cette télécommande pour 
alarme Somfy vous permet de contrôler votre 
alarme Protexial io en toute facilité. Un voyant 
s’allume afin de confirmer que l’action que 
vous venez d’effectuer a été prise en compte. 
Une fonction agression déclenche les sirènes 
ainsi que le transmetteur téléphonique en cas 
d’urgence.

Réf. 1875065 34,50 €HT

plus 0,01 € HT 
d’éco-participation

TELECOMMANDE MARCHE ARRET
Permet la mise en marche totale ou l’arrêt 
de l’alarme. 2 touches permettant la mise en 
fonctionnement ou l’arrêt total de l’alarme, 
facilement transportable grâce à sa petite 
taille. En cas d’urgence, les sirènes ainsi que le 
transmetteur téléphonique sont déclenchés via 
la fonction agression.

Réf. 1875064

26,50 €HT

plus 0,01 € HT 
d’éco-participation

LOT DE DEUX DETECTEURS DE MOUVEMENT COMPATIBLES 
PETITS ANIMAUX

Idéal pour protéger une pièce dans 
laquelle se trouve un chat - Dimensions : 
115 x 61 x 50mm - Portée : 12 m - Angle 
: 85° - Pile : 1 x CR123 alcaline 
(autonomie 3 ans).

Réf. 1875139

110,00 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

LOT DE DEUX DETECTEURS EXTERIEURS FACADE
Dimensions : 235 x 56 x 128 mm 
- Portée : 24m (12m de chaque 
côté) - Angle : 8,7° - Pile : 3 x 
LR03 alcalines (autonomie 4 ans 
si bouton test sur off).

Réf. 1875141

269,00 €HT

plus 0,18 € HT 
d’éco-participation

Le Protexial Pack Pro Connect video intègre une centrale avec carte IP*. Le paramétrage 
du système  peut se faire soit par clavier LCD soit, facilement, par ordinateur grâce à 
une interface intuitive et conviviale. Cela nécessite que la centrale soit reliée à la box 
de votre client. Ce pack permet à vos clients de commander leur système d’alarme à 
distance par ordinateur ou avec leur smartphone, grâce à l’application disponible sur  
l’ Apple store et Google play .

Réf. 1875146

Le Protexial Pack Pro Connect intègre une centrale avec carte IP*. Le paramétrage 
du système  peut se faire soit par clavier LCD soit, facilement, par ordinateur grâce à 
une interface intuitive et conviviale. Cela nécessite que la centrale soit reliée à la box 
de votre client. Ce pack permet à vos clients de commander leur système d’alarme à 
distance par ordinateur ou avec leur smartphone, grâce à l’application disponible sur l’ 
Apple store et Google play .

Réf. 1875145

Lot de 2 Detecteurs de mouvement standard.         

Réf. 1875138
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SIRENE EXTERIEURE BLANCHE AVEC FLASH
Dissuade les intrus et avertit le voisinage. Pose 
en zone abritée.
La sirène extérieure vous protège contre les 
risques d’effraction. Par un système de liaison 
à la centrale PROTEXIAL, elle se met à sonner 
lorsqu’un individu est détecté de manière à le 
faire fuire. 
Avec flash. Puissance sonore : 108 dB. 
Autonomie : 4 ans. Garantie : 5 ans.
Réf. 1875068

145,00 €HT

plus 0,14 € HT 
d’éco-participation

DETECTEUR DE FUMEE
Possède sa propre sonnerie (85db) et 
envoie un signal à la centrale du système 
d’alarme.

Réf. 1875062

45,00 €HT

plus 0,02 € HT 
d’éco-participation

DETECTEUR DE MOUVEMENT (X1)
Protège une pièce de l’habitation. Un détecteur optimal 
pour toutes les périodes de la journée : Fonctionne 
24h/24 de jour comme de nuit. Ils sont infrarouges et 
fonctionnent aussi dans le noir sans aucun éclairage.
Un produit qui vous garantit une sécurité optimale 
: Il protège le volume d’une pièce de votre domicile 
en réagissant de manière infaillible à tous les 
déplacements associés à un déplacement de chaleur 
d’une personne ou d’un animal. Il envoie instantanément 
un signal d’alarme à la centrale.
Un montage simplifié : Le montage est simple avec 
une touche de «test» en façade dans le but de faciliter 
l’appairage et tester le fonctionnement de l’appareil.

Réf. 1875003 55,00 €HT

plus 0,01 € HT 
d’éco-participation

DETECTEUR D’OUVERTURE BLANC   (X1)
Un détecteur optimal : Équipé de la 
fonction KIELA, il peut vous informer 
par une sonnerie lors d’une détection. 
Un montage simplifié :Le montage 
est simple avec une touche de 
«test» en façade dans le but de 
faciliter l’appairage et tester le 
fonctionnement de l’appareil.
Fixation : Le détecteur de mouvement 
extérieur se fixe sur une ouverture 
(fenêtre, porte...etc.)
Compatibilité : Compatible avec 
détecteur de mouvement pour une 
double protection.

Réf. 1875056 35,00 €HT

plus 0,01 € HT 
d’éco-participation

TELECOMMANDE MULTI-APPLICATIONS
En plus de l’alarme, elle commande à distance 
2 automatismes Somfy : Eclairage extérieur, 
volet roulant, portail, porte de garage. Fonction 
verrouillage : Evite tout appui intempestif - 
Fonction code secret : Code confidentiel à 4 
chiffres. Bi-directionnalité : Elle indique, en 
complément des bips sonores des centrales, 
la confirmation de la prise en compte de 
l’ordre de mise sous alarme par l’allumage du 
voyant. Indicateur de batterie faible. Finition : 
Noir - Température d’utilisation : +5°/+40°C - 
Longueur 83 mm - Largeur 42 mm - Hauteur 
16 mm - Type de batterie 1 pile lithium CR2430 
- Indice de protection IP40 - Autonomie 4 ans 
- Garantie 5 ans - Compatibilié Protexial - Non 
compatible Home Alarm, Somfy One, Somfy 
One+.

Réf. 1875066
35,00 €HT

plus 0,01 € HT 
d’éco-participation

LOT DE 2 BADGES

11,50 €HT

plus 0,01 € HT 
d’éco-participation

DÉTECTEUR D’OUVERTURE POUR PORTE DE GARAGE

59,00 €HT

plus 0,04 € HT 
d’éco-participation

Disposé sur la porte de garage, il détecte toute tentative d’ouverture et la signale à la 
centrale.

Réf. 2400551

Permet de commander simplement par passage devant le clavier LCD l’arrêt ou la 
mise sous alarme du système. Caractéristiques techniques : Dimensions 37 x 4 mm - 
Garantie 5 ans.

Réf. 1875067
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HORLOGE ASTRONOMIQUE HEBDOMADAIRE
Horloge astronomique hebdomadaire  1 contact, coupures nocturnes, programmes 
vacances. Gestion de l’éclairage en fonction des heures de lever et de coucher du 
soleil du lieu d’installation. Idéal pour la gestion d’éclairage des enseignes lumineuses, 
bâtiments et vitrines, éclairage public extérieur.
Tension d’alimentation : 12 – 24 V UC

215,00 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

1704100 SELEKTA 170 TOP 12-24V UC 215,00

1714100 SELEKTA 171 top 2 RC 24 V 239,00

1724100 SELEKTA 172 top 2 24 V 315,00

à partir de

HORLOGE PROGRAMMABLE DIGITALE HEBDOMADAIRE
Interrupteur horaire digital 24h 7j 2 modules 12 à 24v uc
Interrupteur horaire digital modulaire. fixation sur rail DIN, 2 Modules. Programme 
24h/7jrs. Tension 24V. 1 contact 16A. 56 pas de programme.

115,00 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

6104100 TR 610 TOP2 24V 115,00

6114100 TR 611 TOP2 24V 235,00

6124100 TR 612 TOP2 24V 185,00

à partir de

HORLOGE PROGRAMMABLE DIGITALE AVEC PROGRAMME 
ANNUEL ET ASTRONOMIQUE TR 642 TOP2 12/24V RC

Interrupteur horaire digital annuel 3 modules 12 à 24v uc
Interrupteur horaire digital modulaire. fixation sur rail DIN, 3 Modules. Programme 
annuel et astronomique. Tension 24V. 2 contacts 16A. 800 pas de programme. 2 entrées 
externes pour dérogation. Radio-synchronisation avec antenne DCF ou GPS.

Réf. 6424300

389,00 €HT

COMPTEUR HORAIRE DIGITAL
Compteur horaire digital. Ecran LCD contrasté à 7 caractères (99999.9 h) sans remise à 
zéro. Fixation sur rail DIN. 2 modules. Tension d’alimentation : 24 – 240 V CA / 12 – 150 
V DC.

Réf. 1480000

99,90 €HT
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SONDE ET GÉNÉRATEUR INCORPORÉ TRACEALL
Dépiste des tracés de câbles et identifie des câbles dans 
des systèmes de câblage ordinaires. Connecteur RJ11 
à usage intensif sur le générateur de tonalité pour une 
longue durée d’utilisation et des connexions répétées. 
Inclut l’adaptateur RJ11 pour adapter le générateur 
de tonalité à une configuration de pinces crocodile. Le 
générateur de tonalité supporte deux tonalités distinctes 
et est doté d’un dispositif d’auto-rangement. Niveau de 
volume réglable. Boîtier ergonomique surmoulé. Sonde 
munie d’une pointe non conductrice remplaçable. Mise 
en veille automatique pour ménager la pile. Piles incluses. 
Pointes de remplacement disponibles (Cat. No. VDV999-
059). Adaptateur de pince crocodile disponible (Cat. No. 
VDV999-067). Accessoires optionnels: Générateur de 
tonalité TONEcube (Cat. No. VDV500-051). Piles:  
6V - 4xLR44. Largeur: 43 mm. Hauteur: 226 mm. 
Durée de vie: Tracer 10 heures; Générateur 50 heures. 
Profondeur: 30 mm. Poids: 140 g.

Réf. VDV526054

64,00 €HT

TESTEUR CÂBLAGE RJ45
Testeur numérique de câblage informatique à 
paires torsadées (RJ45) avec générateur de 
tonalité intégré.

Réf. VDV526052

59,00 €HT

KIT TRACEUR DE CÂBLES VDI
Kit traceur de câbles avec générateur de tonalité (TONECube) et sonde (PROBEPlus) livré 
avec sacoche en nylon.

Réf. VDV500808

109,90 €HT

MESUREUR DE LONGUEUR DE CÂBLES RANGER TDR
Mesureur de longueur de câble informatique, électrique et coax avec technologie TDR-
SS jusqu’ à 914 m.

Réf. VDV501815

319,00 €HT

MESUREUR DE CHAMP SAT/TV

1 349,00 €HT

TESTEUR DE RÉSEAUX AVEC ÉCRAN LCD
Testeur complet de réseau LAN avec écran LCD couleur teste et mesure les câbles 
coax, RJ45 et RJ11.

Réf. VDV501829

799,00 €HT

Comparé au dispositif tout équipé MSK 130, le MSK 30 est un mesureur d’entrée 
de gamme de prix accessible qui, grâce à son équipement de base complet, offre à 
l’installateur un appareil complet pour une utilisation quotidienne dans un environnement 
de travail. Le mesureur MSK 30 est conçu comme un mesureur portatif multistandard 
pour DVB-S/-S2, DVB-C, DVB-T/-T2 et la TV analogique. L’unité est équipée d’un écran 
couleur tactile 4.3» TFT de grande qualité qui active l’affichage vidéo analogique et 
numérique en MPEG-2 et MPEG-4 d’une excellente qualité. Le concept de fonctionnement 
intuitif permet des mesures rapides dans les plages SAT et TV.

Réf. MSK30
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COFFRET CHASSIS FIXE PANNEAUX AMOVIBLES
Ce coffret accueille les différents composants de 
votre réseau informatique et télephonique. C’est une 
solution idéale pour les petites entreprises disposant 
d’équipements informatiques restreints.

119,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

27341 COFFRET BRASSAGE 9U P450 NOIR 119,90

27 349 COFFRET 12U P600 NOIR 149,90

à partir de

SWITCH RACKABLE 16 PORTS 10/100/1000 GIGABIT
Switch Rackable 16 ports gigabit 10/100/1000.

Réf. 61059

89,00 €HT

PASSE CABLE BALAIS 1U NOIR
Passe câbles balais 1U noir.

Réf. 27 125

8,50 €HT

BOITIER DE JONCTION CAT 6  FTP
Boiîtier de jonction Cat6  FTP.

Réf. 25 243

9,90 €HT

DOUBLEUR ETHERNET BLINDE RJ45 FTP + CORDON 15CM  
PAIRES 1-2-3-6

Doubleur Ethernet blindé RJ45 FTP + cordon 15 cm. Paires 1-2-3-6.

Réf. 25 177

4,95 €HT

POINT D’ACCES WIFI EXTERIEUR POE 2.4 GHZ 300 MBPS 
ENS202EXT

Point d’accès wifi extérieur POE 2.4 GHz 300 
MBPS ENS202EXT.

Réf. 64 150

124,90 €HT

CONNECTEUR RJ45 CAT 6A DE CHANTIER POUR  
CABLE MONOBRIN AWG23

5,90 €HT

Ce connecteur de chantier CAT6A permet d’alimenter et de connecter à votre réseau, 
les équipements actifs tels que les caméras IP, les points d’accès wifi directement avec 
le câble d’installation monobrin AWG23.

Réf. 25 181
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PLASTRON 45X45 CHARGEUR USB 2 PORTS 5V-2.1A
Le chargeur USB 45x45mm est équipé de 2 ports USB 2.0 femelles intégrés qui 
permettent d’alimenter tout appareil capable d’être rechargé par USB. Idéal pour 
recharger vos smartphones, tablettes, lecteur MP3, etc.

Réf. 43 110

14,90 €HT

PLASTRON 45X45 HDMI FEMELLE AVEC RALLONGE FEMELLE 
0,2 M

Plastron 45x45 HDMI femelle avec rallonge femelle 0,2 m.

Réf. 43 240

9,90 €HT

AMPLIFICATEUR HDMI 40 METRES FULL HD - 15 METRES 4K
Extendeur HDMI 50 mètres FULL HD 1920x1080. Kit émetteur + récepteur.
Réf. 73 190

79,90 €HT

ONDULEUR POSTE DE TRAVAIL LINE INTERACTIVE 650VA
Onduleur pour poste de travail Line Interactive 650VA.

Réf. 46 520

54,90 €HT
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BAES URAONE
BAES certifié NF environnement (sauf bi-fonctions), tout LEDs. IP 42. IK07. Diffuseur 
plat. Patère débrochable translucide. Borniers automatiques. Livré avec pictogramme 
universel. Accessoire de finition: enjoliveur blanc ou gris.

46,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

111013 Evacuation/ Super Sati/ 45lm/ 1,4W 46,90

111227 Ambiance/ Super Sati/ 320lm/0,7W 99,90

113218 Evacuation Autodiag 45lm /1,4W 72,90

113228 Ambiance Autodiag 320 lm / 0.7W 172,90

à partir de

BAES URALIFE SATI DBR TOUT LEDS
BAES certifié NF environnement, tout LEDs, basse consommation, pré-plaque unique, 
fixation universelle, bornier automatique. IP43 / IK07. Classe II. Plastron, disponible pour 
tout type de pose (saillie, encastré, drapeau). Pictogramme universel. DBR/ Sati/ 45 à 
120lm/ 0,7W.

Réf. 118257

89,50 €HT

BAES PRACTICE SUPER SATI
BAES certifié NF environnement, tout LEDs, basse consommation, Esthétique : rond 
et encastré, découpe d’encastrement (Ø152 mm), enveloppe unique pour toute 
application. Bornier automatique. Classe II.IP40. IK04. Livré avec pictogramme universel.

89,50 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

119118 Evacuation/ Super Sati/ 45lm/ 0,5W 89,50

119128 Ambiance/ Super Sati/ 320lm/ 0,7W 225,90

119148 Bi-fonctions/ Super Sati/ 45+8lm/ 1W 126,50

à partir de

BAES URALIFE SUPER-SATI EVACUATION TOUT LEDS
BAES certifié NF environnement tout LEDs, basse consommation, pré-plaque unique, 
fixation universelle, bornier automatique IP43 IK 07. Classe II. Plastron disponible pour 
tout type de pose. Pictogramme universel.

71,90 €HT

Référence Désignation Prix € H.T.

118218 Evacuation/Super Sati/45lm/0,7w 71,90

118228 Ambiance/Super Sati/400lm/1W 213,90

118248 Bi-fonctions/Super Sati/45+8lm/0,7W 98,90

à partir de

BAES PRACTICE SATI DBR TOUT LEDS
BAES certifié NF environnement, tout LEDs, basse consommation, Esthétique : rond et 
encastré, enveloppe unique pour toute application. Bornier automatique. IP40 / IK 04. 
Classe II. Encastrement rapide sans accessoire. Pictogramme universel. DBR/ Sati/ 45 à 
120lm/ 07,W.

Réf. 119157

154,90 €HT

BAES PRACTICE EVOLUTION SUPER SATI EVACUATION  
TOUT LEDS

BAES certifié NF environnement, tout LEDs, basse consommation, Esthétique : rond et 
encastré, enveloppe unique pour toute application. Bornier automatique. IP40 / IK 04. 
Classe II. Encastrement rapide sans accessoire. Pictogramme universel. Evacuation/ 
Super Sati/ 45lm/ 0,5W.

Réf. 119818

76,50 €HT
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KIT T4 CT
Le tableau d’alarme sonore Type 4 est équipé d’une fonction test pour faciliter 
l’installation et la maintenance. Diffuseur sonore interne de forte puissance (90dB à 
2m) - Kit de base composé d’un tableau d’alarme T4 CT avec diffuseur sonore intégré 
(320020), d’un diffuseur sonore supplémentaire (957220) et 2 déclencheurs manuels 
(957277).

Réf. 346005

210,00 €HT

ALARME T4 CP ISD
Tableau d’alarme de type 4 avec déclencheur manuel intégré. SSI de catégorie D ou E. 
Alimentation à pile. Déclencheur à membrane réarmable et diffuseur sonore 88dB à 2m. 
IP20 - IK07 - jusqu’à 5 ans d’autonomie.

Réf. 346002

80,90 €HT

TELECOMMANDE BTM SATI
Ce boîtier de télécommande permet :
- de commander localement, la mise au repos (ou le retour en fonctionnement de 
secours) de l’ensemble des BAES d’un établissement en absence secteur,
- de réaliser un test de continuité de la ligne télécommande sans allumer les BAES*,
- d’initialiser l’heure des tests automatiques des BAES*,
- de vérifier l’allumage des BAES sans coupure de l’éclairage normal*.

Réf. 140011

56,50 €HT

BAES URAJET ET EVACUATION SATI
BAES certifié NF environnement tout LEDs, basse consommation.Etanchéité et 
résistance mécanique : IP55/IK 08, Classe II. Livré avec presse étoupe et Pictogramme 
universel - Evacuation/ Super Sati/ 45lm/ 1,4W.

Réf. 111317

55,50 €HT

Permet de commander d’un point centralisé la mise au repos de l’ensemble des BAES 
AUTODIAG en absence de secteurDe signaler localement via un afficheur unizone 
(réf. 140 121) / multizones (réf. 140 122) l’état d’une installation de BAES AUTODIAG, 
D’alerter à distance via un transmetteur IP (réf. 140 124) / GSM (réf. 140 125) la 
défaillance d’une installation de BAES AUTODIAG.Permet de tester l’allumage des 
BAES AUTODIAG sans coupure de l’éclairage normalPermet pour les ERP comportant 
des locaux à sommeil et/ou des DBR :- La mise au repos automatique de la fonction 
évacuation des BAES + BAEH en cas d’interruption de l’alimentation générale- 
L’allumage de la fonction évacuation des BAES + BAEH en cas d’alarme incendie, en 
l’absence d’alimentation générale- L’allumage des DBR en cas d’alarme incendie- La 
signalisation locale par LED rouge du déclenchement de l’alarme incendieCapacité 
: 63 BAES AUTODIAG ou 252 (4 x 63) avec 4 gestionnaires de zone (réf. 140 123)
Encombrement : 6 modules - Capacité des bornes : 2 x 1,5 mm²Alimentation : 230 Vac 
(50 Hz) - Consommation : 18 mA - Fixation sur rail oméga (DIN)

Réf. 140120

TELECOMMANDE BAES AUTODIAG

197,90 €HT

BAES PRACTICE EVOLUTION SUPER SATI AMBIANCE TOUT LEDS
BAES certifié NF environnement, tout LEDs, basse consommation, Esthétique : rond et 
encastré, enveloppe unique pour toute application. Bornier automatique. IP40 / IK 04. 
Classe II. Encastrement rapide sans accessoire. Pictogramme universel. Ambiance/ 
Super Sati/ 320lm/ 0,7W.

Réf. 119828 213,90 €HT
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KIT AUDIO MIKRA ALU 2 FILS
Kit villa audio 2 fils, avec commandes de gâche 
et de portail câblage simplifié, facilité de pose. 
Kit prêt à poser.
Contenu du kit: 1 poste UTOPIA + 1 plaque 
d’appel MIKRA + 1 alimentation.

Réf. 1122/31

71,90 €HT

KIT AUDIO MIKRA ALU 2 FILS MAINS LIBRES
Câblage simplifié, facilité de pose, 
prêt à poser. Choix parmi 5 mélodies 
d’appel. Voyant de signalisation de la 
communication.
Contenu du kit: 1 poste UTOPIA mains-
libres + 1 plaque d’appel MIKRA  
+ 1 alimentation.

Réf. 1122/61

88,90 €HT

KIT MINI NOTE +
Mini Note + est la solution kit villa 
domotique facile et intégrée. Ce 
nouveau kit réunit les fonctions de 
sécurité, confort et domotique dans 
un produit simple et intuitif.
Ecran tactile 7’’, Fonction 
mémoire d’image photos, 
Intercommunication, Simplicité 
de câblage. Ses fonctions YOKIS 
intégrées avec 8 touches pour 
lancer des ordres et 4 boutons pour 
définir des scénarios permettent 
de garantir une installation 
domotique radio évolutive, flexible et 
économique.

Réf. 1722/85 359,00 €HT

KIT CARILLON DESIGN RADIO 350M + FLASH
Fréquence 868Mhz. Portée 350 mètres en 
champ libre. Base en ABS blanc et décor 
personnalisable : 12 façades différentes 
livrées. 17 mélodies sélectionnables et flash 
intégré. Niveau de sonnerie réglable et coupure 
visualisée par led. Puissance sonore : 86 dB. 
Configuration évolutive : plusieurs émetteurs 
vers un récepteur, plusieurs récepteurs sur un 
émetteur, plusieurs récepteurs et émetteurs, 
répétiteur d’appel longue distance; Emetteur 
bouton poussoir à porte étiquette IP 54.
Dimensions (H x L x P) : carillon 180 x 140 x 50 
mm / émetteur 35 x 96 x 16 mm.

Réf. 43410
51,50 €HT

CARILLON FILAIRE TRANSFORMATEUR INTÉGRÉ
Sonnerie 2 tons.
Alimentation 230V. 
Consommation : 0,06 A – 14 W.
Puissance sonore : 80 dB(A).
Conformité : EN 60065
Dimensions (HxLxP) : 183 x 115 x 53 mm.

Réf. 44172

16,50 €HT

VIDÉOPHONE MAINS-LIBRES MINI NOTE 2 CALL ME BOX
Renvoi les appels de votre vidéoportier Mininote+ et Mininote 2 sur vos Smartphones. 
Fonctionne avec l’application gratuite Androïd ou IOS «Urmet CallMe».
Appel vers 4 Smartphones maximum. Connexion à la box de la maison en Wifi ou par 
câble RJ45.  Alimenté par le bus 34,5 Vcc dans une installation 1 famille.
Dimensions H x L x P : 90 x 140 x 60 mm.

Réf. 1722/58
173,50 €HT

KIT MINI NOTE 2

299,00 €HT

KIT CARILLON SIGNALEMENT HANDICAPE PMR
Pour la demande d’accès des personnes à 
mobilité réduite. A installer aux accès équipés 
d’ascenseurs ou de rampes amovibles. 
Nécessaire pour la mise en conformité des 
accès PMR.
Conforme aux normes : EN300220, EN301489-
1/-3, EN60950, EN60065

Réf. 43118

65,90 €HT

A la fois simple et complet, le kit Mini Note 2 d’Urmet, regroupe l’essentiel des 
fonctionnalités liées à l’interphonie vidéo et à la domotique pour vous offrir un maximum 
de confort au quotidien. Grâce à sa compatibilité avec le transfert d’appel CallMe et la 
domotique Yokis, Mini Note 2 est un kit villa vidéo évolutif, qui s’adapte à vos besoins et 
à votre budget.
Cet interphone vidéo comprend : 1 moniteur vidéo mains-libres écran 4.3 pouces  
+ 1 plaque de rue + 1 alimentation + 1 coupleur de bus 2 fils.

Réf. 1722/83
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CLAVIER CODÉ PLASTIQUE
Clavier codé, façade plastique en ABS. Nombre 
de codes : 100 de 3 à 8 (inclus * et #). 
Rétro-éclairage des touches par leds bleues. 
Touche 5 avec repère pour non voyant. Indice 
de protection : certifié IP65. Indice de 
résistance aux chocs : IK07. Fixation par vis 
anti-vandale non apparente. Température de 
fonctionnement : -20°C à +60°C. Notice de 
montage détaillée incluse. Dimensions façade 
(HxLxP) : 120 x 83 x 36mm.

Réf. 141202

63,00 €HT

plus 0 € HT 
d’éco-participation

KIT CARILLON FILAIRE
Kit carillon 2 tons avec bouton de sonnette et 
câble. Puissance 80 dB/A à 1 m.  Alimentation 
par transfo 8/12 Vca ou par pile 9 V 6LR61. 
Bouton de sonnette fourni. Couronne de 9 m de 
câble fournie. Chevilles et vis fournies. Coloris 
blanc. Dimensions (H x L x P) : carillon 115 x 
115 x 45 mm / bouton 24 x 55 x 15 mm.

Réf. 44174

15,90 €HT

CARILLON FILAIRE DIRECT 230V
Carillon électromécanique direct 230 V 
puissance 80 dB/A à 1 m. Consommation : 0,06 
A 14 W. Coloris blanc. Dimensions (H x L x P) : 
183 x 115 x 53 mm.

Réf. 44179

9,45 €HT

KIT CARILLON RADIO RONDO

30,90 €HT

POSTE UNIVERSEL 5 FILS ET 2 FILS
Poste dédié à la maintenance des installations 5 fils 
(4 + n), 2 fils (1 + n) avec sonnerie électronique ou 
ronfleur. Compatible avec de très nombreuses marques. 
Large base permettant de couvrir l’emplacement 
du poste remplacé. Nombreux points de fixation 
permettant un ajustement de la verticalité (chevilles 
et vis fournies). Grand volume intérieur acceptant 
de multiples accessoires. Combiné en ABS blanc 
finition satinée équipé du haut-parleur d’écoute et de 
sonnerie ainsi que du micro. Il est relié à la base par 
un cordon spiralé connectable par prise RJ. Une touche 
d’ouverture de porte en ABS blanc finition lisse.
Une touche supplémentaire en ABS blanc finition lisse 
(contact à fermeture libre de potentiel 2A/24V max). 
Réglage de volume d’appel intégré et accessible 
par l’utilisateur à 3 positions : Fort-Moyen-Coupure. 
Signalisation de la coupure par un témoin rouge. Deux 
emplacements disponibles pour ajout de touches 
supplémentaires. Dimensions (HxLxP) : 236 x 101 x 
65mm.

Réf. 1133/15
25,25 €HT

CLAVIER CODES ZAMAK 2 RELAIS
Clavier plastique en saillie lumineux - 100 
codes de marque Urmet. 
Caractéristiques : 100 codes, 2 relais + 1 
entrée BP, Rétro-éclairage des touches par 
leds bleues. Boitier zamak. IP 65. Conforme loi 
accessibilité.

Réf. 141212

101,95 €HT

Pose murale ou sur table (béquille fournie). Fréquence 433 MHz. Portée 200 mètres 
en champ libre. Base en ABS blanc brillant et décor anthracite. 15 mélodies et flash 
5 couleurs au choix. Niveau de sonnerie réglable 3 niveaux et coupure. Indication 
lumineuse de piles faibles (par flash rouge). Puissance sonore : 86 dB.
Emetteur bouton poussoir à porte étiquette IP 54. Alimentation carillon : 3 piles AA/LR06 
1,5 V (Piles non fournies). Alimentation émetteur : 1 pile 123 1,5 V fournie.
Dimensions (H x L x P) : carillon Ø 110 x 40 mm / émetteur 45 x 87 x 30 mm.

Réf. 42300
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BAES VITA 45 ST
Vita 45 st - baes d’évacuation 45lm / 1h / 0.5w / ik08 / sati.
Bloc Autonome d’Eclairage de Sécurité (BAES), indice de protection IP43. Eclairage LED, 
pour plus de fiabilité et moins de consommation.

Réf. 6222888

26,90 €HT

BAES VITA 45 IP ST
Bloc Autonome d’Eclairage de Sécurité (BAES) d’évacuation 100% LED, 45 lm / 1h / 1W 
/ IP65 / IK 08.
Réf. 6222865

34,90 €HT

BAES  AMBIANCE VITA 400 ST
Vita 400 ST - 1h / 0.9w / IK08 / sati diag.
Bloc Autonome d’Eclairage de Sécurité (BAES) pour éclairage d’ambiance, indice de 
protection IP43, flux lumineux de 400lm. Eclairage LED, pour plus de fiabilité et moins 
de consommation.

Réf. 6222777

72,90 €HT

BAEH VITA 8 ST

28,90 €HT

BAES + BAEH VITA BI ST
Bloc Autonome d’Eclairage de Sécurité (BAES) et Bloc Autonome d’Eclairage 
d’Habitation (BAEH) Vita bi st - baes + baeh à led 45lm/1h & 10 lm/5h / 1 w / ip43 / 
ik08 / sati diag.
Bloc type locaux sommeil, ce bloc sert à  flécher la direction vers la sortie la plus proche 
dans les locaux dits «sommeil» (hôtel, gîte, pension...)

Réf. 6333333

57,90 €HT

LUMINAIRE VITA 45 48-230
Luminaire d’Evacuation pour Source Centralisée (LSC) Vita 45 48-231 - 45 lm / IP 43 / 
ik 08 / multi-tension de 48 vdc à 230 vac / 1.2.

Réf. 6994000

36,90 €HT

LUMINAIRE VITA 45 IP 48-230
Luminaire d’Evacuation pour Source Centralisée (LSC) 100% LED 45lm / ip65 / ik08 / 
multi-tension de 48vdc à 220vdc et 230vac / 1.2w.

Réf. 6994065

44,90 €HT

BAPI 100 MT

99,00 €HT

Blocs Autonome Portable d’Intervention (BAPI) 100% LED - bloc autonome portatif led 
100 lm / 1h / ip42 / ik07 / 1.6w.
Ce bloc portatif AEES by EMERSON embarque une technologie 100% LED à trés faible 
consommation. Son boitier compact permet une manipulation en toute simplicité, 
livré avec support mural et cordon d’alimentation. Il dispose au choix d’un allumage 
automatique ou manuel. 

Réf. 6007297

Vita 8 st - baeh à led 10 lm / 5h / 1.1w / ip43 / ik08 / sati.
Ce bloc AEES by EMERSON embarque une technologie 100% LED à trés faible 
consommation et test SATI avec fonction DIAG. La fin du relampage et la signalisation 
visuelle en cas de défaut réduisent les coûts de maintenance tout en améliorant la 
sécurité. La fonction DIAG permet de centraliser les défauts des blocs et de les signaler. 
Sa certification NF AEAS performance SATI vous garantit un produit de qualité, sur, fiable 
et répondant aux exigences normatives. Son boitier ASTUS assure une homogénéité 
pour toute la gamme et facilite l’installation et la maintenance.

Réf. 6333222



Notre indépendance fait la différence

50

LES IMMANQUABLES COURANTS FAIBLES & VDI

KIT RADIO ENCASTRABLE KBSOUND® ISELECT 2.5  
AVEC 2 HAUT-PARLEURS BLANCS

Ce modèle est équipé de 2 haut-parleurs 2,5 pouces blancs, une télécommande avec 
affichage digital et RDS et vous permettant d’ajuster le volume, les niveaux de basses, 
de graves, aigus, balance et loudness, scan, marquage direct de la fréquence FM, 
recherche et enregistrement automatique des stations avec une meilleure réception et 
d’un module d’alimentation/tuner FM (1,5W/16Ω).Lorsqu’il est intégré avec l’accessoire 
sans fil KBSOUND® Dock ou avec le réception KBSOUND® Bluetooth (en option), il sera 
également possible de sélectionner une source de son externe.Votre KBSOUND® devient 
plus qu’une simple radio...C’est maintenant une station musicale.

Réf. 50302

189,00 €HT

plus 0,08 € HT 
d’éco-participation

KIT RADIO ENCASTRABLE KBSOUND® ISELECT 5  
AVEC 2 HAUT-PARLEURS BLANCS

Ce modèle est équipé de 2 haut-parleurs blancs 5 pouces, une télécommande avec 
affichage digital et RDS et vous permettant d’ajuster le volume, les niveaux de basses, 
de graves, aigus, balance et loudness, scan, marquage direct de la fréquence FM, 
recherche et enregistrement automatique des stations avec une meilleure réception et 
d’un module d’alimentation/tuner FM (1,5W/16).Lorsqu’il est intégré avec l’accessoire 
sans fil KBSOUND® Dock ou avec le réception KBSOUND® Bluetooth (en option), il sera 
également possible de sélectionner une source de son externe.Votre KBSOUND® devient 
plus qu’une simple radio...C’est maintenant une station musicale.

Réf. 50304

219,00 €HT

plus 0,08 € HT 
d’éco-participation

KIT RADIO KBSOUND SELECT BLUETOOTH 2,5  
HAUT-PARLEUR BLANCS

Kit radio encastrée KBSOUND SELECT BLUETOOTH 2,5 avec 2 H.P blancs fonctionnant 
avec une application smartphone et tablette.

Réf. 50801

229,00 €HT

plus 0,08 € HT 
d’éco-participation

KIT KBSOUND SELECT BLUETOOTH 5 HAUT-PARLEURS BLANCS
Kit radio encastrée KBSOUND SELECT BLUETOOTH 5 avec 2 Haut-parleurs blancs 
fonctionnant avec une application pour smartphone et tablette.

Réf. 50802

269,00 €HT

plus 0,08 € HT 
d’éco-participation
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NOTES



Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fixe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou 
d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffisante. Chaque distributeur du Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou 
produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifiés sans préavis en fonction des 
variations des matières premières.
ECO contribution - Mention DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements électriques et électroniques. Toutefois 
cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affichage de l’éco participation, et pour 
cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels utilisateurs finaux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des 
particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.Notre indépendance fait la différence

Offre valable dans la limite des stocks disponibles. Toutes les références de ce catalogue ne sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du Réseau SOCODA.  
Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à vous proposer le même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de litige entre  
l’entreprise et un particulier non résolu par une solution amiable. Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet.


